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Sínt necesare eforturi sus-i; j
ţinute pentru îndeplinirea 

integrală a planului!
In industria judeţului nostru, o- 

biectivul primordial al activităţii 
din această perioadă îl constituie 
mobilizarea tuturor rezervelor, de
punerea unor eforturi susţinute 
pentru îndeplinirea planului pe 
primul trimestru la toţi indicato
rii. Marea majoritate a colective
lor de muncă au înţeles că numai 
o îndeplinire ritmioă a sarcinilor 
anuale de plan, păstrîndu-se în 
permanenţă o perfectă corelaţie- 
între toţi indicatorii, poate duce la 
îndeplinirea angajamentelor asu
mate, ia realizarea cu succes a 
obiectivelor propuse pentru acest an.

Rezultatele obţinute, atit în pri
mele două luni ale anului în curs, 
cit şi în cele două decade scurse 
din luna martie, constituie o ga
ranţie a îndeplinirii principalilor 
indicatori de plan, la nivelul ju
deţului. După cum am mai rela
tat, în ianuarie şi februarie pro
ducţia globală industrială a fost 
îndeplinită în proporţie de 103,S la 
sută, iar producţia marfă 103,8 ia 
sută. Din planul lunii martie, pînă 
în ziua de 20 inclusiv, s-au reali
zat 64,1 la sută la producţia marfă, 
ceea ce poate fi apreciat ca o în
deplinire ritmică, ţinînd cont de 
numărul zilelor lucrătoare. Dar 
acest lucru poate fi generalizat 
doar la nivelul industriei judeţului, 
deoarece în această decadă (a doua 
din martie) multe întreprinderi 
s-au situat cu realizări sub nive
lul cotei aferente. Este vorba ele 
Uzina de piese auto, Uzina meca
nică, „Berea Sibiului", MACO din 
Sibiu, Aiitomecanica, „8 Mai“, „Vi- 
trometan“, „Timava“, Salconserv 
din Mediaş şi Fabrica de tricotaje 
Agnita. Aceste unităţi, datorită a- 
numitor deficienţe în aprovizio
nare, a neonorării de către furni
zori ’a contractelor de colaborare, 
au încetinit ritmul de îndeplinire 
a sarcinilor de plan, influenţînd 
nefavorabil asupra realizărilor glo
bale. Trebuie remarcat însă că as
pectul general ce caracterizează 
activitatea întreprinderilor judeţu
lui nostru este participarea activă, 
mobilizarea şi efortul colectiv de
pus pentru îndeplinirea înainte de

termen a planului trimestrial. Un 
exemplu pozitiv în acest sens îl 
constituie Uzina metalurgică de
metale neferoase Copşa Mică, uzi
nă care s-a achitat -de sarcinile 
primului trimestru încă din 19
martie a.c. Proporţia realizărilor 
obţinute de multe colective de
muncă, cu 10 zile înaintea înche
ierii trimestrului, lasă să se în
trevadă o listă mai mare a uni
tăţilor care-şi vor îndeplini sarci
nile de plan înainte de termen.

După cum spuneam, în atenţia 
colectivelor de muncă trebuie să 
stea în permanenţă îndeplinirea 
tuturor indicatorilor de plan. Cu 
alte cuvinte, un bilanţ pozitiv pre
supune, pe lingă îndeplinirea pla
nului producţiei globale, marfă, 
marfă vtndută şi încasată sau al 
productivităţii muncii, şi respecta
rea planului sortimental. Din acest 
punct de vedere sínt necesare mă
suri mai hotărite. Datorită faptului 
că s-au întîmpinat anumite greutăţi 
în aprovizionarea cu materii prime, 
sau cu materiale, că au fost pre
ferate anumite produse care au asi
gurat unităţilor raportarea unor 
valori mai mari, în aceste ultime 
zile trebuie să se depună eforturi 
suplimentare în aşa fel ca in final 
întreprinderile să se poată achita 
de toate contractele cu beneficiarii. 
Ne referim in special la întreprin
derile la care realizările privind 
produsele tricotate, încălţămintea, 
mobila; cheresteaua cier râşMtOâs*,' 
.remorcile basculante sínt sub nive
lul planificat.

Aşadar, aceste ultime zile din 
primul trimestru sínt folosite de 
colectivele de muncă din industria 
judeţului nostru, prin intensifica
rea eforturilor ce le depun, atit 
pentru recuperarea rămîneriior în 
urmă şi încadrarea in nivelul pla
nificat la toţi indicatorii, dar mai 
ales pentru depăşirea sarcinilor de 
plan, a angajamentelor asumate. 
Sint eforturi care se vor concre
tiza, * fără îndoială, Sntr-un bilanţ 
pozitiv al primului pătrar din cel 
de-al doilea an al cincinalului.

C. DAN
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Preşedintele 
NICOLAE CEAUŞESCU 

şi-a încheiat vizita în cea de-a 
patra ţară africană

în vederea dezvoltării bazei fura
jere, cooperativele agricole din jude
ţul nostru şi-au prevăzut să cultive 
în acest an sfeclă pentru furaj pe o 
suprafaţă totală de 1 050 ha. Condi
ţiile climatice deosebite din această 
primăvară permit desfăşurarea în 
ritm susţinut a lucrărilor agricole de 
sezon. De altfel semănatul ovăzului, 
orzului de primăvară, borceagurilor 
şi altor culturi furajere s-a încheiat 
în numeroase unităţi cooperatiste. Ca 
urmare, s-a trecut la însăminţatul 
sfeclei furajere. Conform situaţiei o- 
perative a Direcţiei generale jude
ţene a agriculturii, pînă la data de 
23 martie a.c., în cooperativele agri
cole, această cultură a fost însămîn- 
ţată pe 32 la sută din suprafaţa pre
văzută. Ţăranii cooperatori şi meca
nizatorii din Alămor, Armeni, Avrig, 
Marpod, Nocrich,'Sibiu şi alte unităţi 
au încheiat semănatul sfeclei fura
jere. In numeroase unităţi însă con

siliile de conducere, specialiştii nu 
au luat cele mai eficiente măsuri 
pentru ; declanşarea şi desfăşurarea 
acestei lucrări. Se întîrzie cu totul 
nejustificat semănatul sfeclei fura
jere în cooperativele agricole din Al- 
ţina, Bruiu, Cornăţel, Laslea, Moşna, 
Păuca, Roşia, Retiş, Ruşi, Şura Mare 
ş.a., deşi in aceste unităţi lucrările 
de pregătire a patului germinativ se 
află intr-un stadiu avansat.

Este necesar ca în următoarele zile 
conducerile unităţilor să acţioneze 
cu mai multă fermitate pe linia or
ganizării judicioase a activităţii, a 
antrenării tuturor forţelor şi mijloa
celor existente la semănatul sfeclei 
furajere, asigurîndu-se astfel premi
sele obţinerii unei recolte bune, ceea 
ce va contribui la întregirea bazei 
furajere.

(In grafic mu apar unităţile coope
ratiste care nu şi-au prevăzut în plan 
să cultive sfeclă furajeră).

Kinshasa 23. — De la trimisul A- 
gerpres, Ion Cârje: Joi, s-a consumat 
ultimul act al vizitei preşedintelui 
Consiliului de Stat al României, 
Nicolae Ceauşescu, în Republica Zair.

In cursul dimineţii, in salonul ofi
cial. împodobit cu drapelele celor 
două ţări, al Palatului prezidenţial din 
Ngaliema. preşedintele Consiliului de 
Stat al Republicii Socialiste România, 
Nicolae Ceauşescu, si preşedintele Re
publicii Zair, Mobutu Şese Seko, au 
semnat Declaraţia comună româno- 
zaireză.

La ceremonia semnării au asistat 
tovarăşa Elena Ceauşescu şi doamna 
Mărie Antoinette Mobutu. Au fost de 
faţă: din partea română. Ion Păţan, 
vicepreşedinte al Consiliului de Mi- 

I I  niştri şi ministru al comerţului exte
rior, Corneliu Mănescu, ministrul afa
cerilor externe,' Bujor Almăşan, mi
nistrul minelor, petrolului şi geologiei, 
Alexandru Tujon. ambasadorul Repu
blicii Socialiste România la Kinshasa, 
Gheorghe Oprea, consilier al pre
şedintelui Consiliului do Stat. Ştefan 
Andrei; consilier ăl preşedintelui Con
siliului de Stat, Constantin Mitea, 
consilier al preşedintelui Consiliului 
de Stat. Vasile Răuţă, adjunct al mi
nistrului comerţului exterior, Emílián 
Manciur, director în Ministerul Afa
cerilor Externe, Sergiu Celac, director 
a.i. in Ministerul Afacerilor Externe, 
Florian Stoica, director general ad
junct în Ministerul Comerţului Exte
rior; din partea zaireză: Karl-i-Bond 
Ngunza. membru al Biroului Politic al 
Mişcării Populare a Revoluţiei, minis
trul afacerilor externe şi al coope
rării, Umba-di Lutete( ministrul mine
lor, Mata Nkumu, ministrul afacerilor 
sociale. Ndongala Tadi Lewa, minis
trul economiei naţionale, Engulu Ban- 
gabongo Bakokela I.akonga, ministrul 
lucrărilor publice, Kanyinga Onsîndal, 
ministrul agriculturii, Eketebi Moyidiu 
ba Mondjolomba, viceministru al afa-

SITUAŢIA îusătnînţăni 
sfeclei furajere în cooperativele 
agricole, la data de 23.III.1972

Generalizarea schimbului II şi 
extinderea schimbului III—acţiune 
de mare importanţă pentru folosirea 
integrală a capacităţilor de producţie

Alămor i o f f o I.oamneş 70%
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Aţei 100%
Bogata Român 50 %

Avrig 100%' Ghijasa de Sus 50%

Marpod 100% Ştejeriş 50%

Nocrich 100% Alma 46 %

Ocna Sibiului 100% Micăsasa 40%
Oii at 100% Shrank 30%
Săcel 100% Brateiu 25 %■'
Sibiu
Topîrcea
Singătin

100 %' 
100% 

98%

îndeplinirea indicaţiilor cuprinse 
in. cuvîntarea secretarului general 
al partidului, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, la Conferinţa pe ţară_ a 
cadrelor de conducere din întreprin
deri şi centrale, industriale şi de 
construcţii, privitoare la folosirea 
completă a tuturor capacităţilor de 
producţie prin generalizarea schim
bului II şi extinderea schimbului III 
contribuie la mobilizarea unor im
portante rezerve interne, la asigura
rea folosirii la întreaga lor capaci
tate a instalaţiilor şi utilajelor. _ _

Problema se pune cu multă insis
tenţă şi la. întreprinderile din muni
cipiul Sibiu, îndeosebi la cele con
structoare de maşini, întrucît ele de
ţin ponderea în ceea ce priveşte 
parcul total de maşinî-unelte şi dis
pun de însemnate rezerve de creş
tere a gradului de utilizare a aces
tora. In acelaşi timp însă nu trebuie 
neqlijate nici rezervele existente în 
secţiile auxiliare ale unităţilor apar- 
ţinînd industriei uşoare şi alimen
tare şi anume la atelierele de scu- 
lărie şi întreţinere. Referitor la aces
tea după cum s-a arătat la Conte- 
rinţa pe ţară a cadrelor din eco
nomie, „este necesar să se adopte 
neîntîrziat măsuri hotărite pentru 
îmbunătăţirea activităţii sectoarelor 
de sculărie, care trebuie privite nu 
ca secţii auxiliare ci ca secţii de 
bază de care depinde în mare mă
sură buna funcţionare a întreprin
derii, realizarea planului de pro
ducţie". . .... . .

în urma măsurilor stabilite de bi
rourile comitetelor judeţean şi mu
nicipal de partid, colectivele de 
muncă din unităţile municipiului Si
biu au trecut la traducerea în viaţa 
a sarcinilor trasate pe lima genera- 
Uzării schimbului II §1 extinderii 
schimbului 111. Trebuie spus insa ca 
acţiunea se desfăşoară destul  ̂ de 
greoi, Sntîmpinîndu-se dificultăţi în 
organizare şi asigurarea _ cu cadre 
calificate pe meserii. în fiecare ̂ uni
tate s-au întocmit planuri de măsuri 
cu fundamentare tehnico-organiza- 
lorîcă, menite să asigure realizarea 
sarcinilor, dar fără o urmărire per
manentă a modului de materializare 
în practică a celor prevăzute nu se

vor putea obţine succesele scontate.
Or, colectivele de muncă din în

treprinderile municipiului nostru tre-
- • » ’ -------------------------------------

(Continuare în pag. a III-a)
ION SCÄRLÄTESCU 

de Ia Comisia economică 
a Comitetului municipal 

de partid Sibiu

Avansate
Peste 90 ia sută
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Pelisor
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Ret îs
Roşia
Ruşi
^Săcădate 
'Scoreiu Selimbăr 
Sorostin 
Sura Mare 
Valea Viilor 
Vurpăr.

Rămase
in urma

între 25 şi 70 
la sută

cerilor externe şi al cooperării. Bi- 
sengimana Rwema, director al Birou
lui preşedintelui, Bokingi Embeyolo, 
ambasadorul Republicii Zair la Bucu
reşti, Mutuale Tshikunţshe, director 
general al afacerilor politice în Mi
nisterul Afacerilor Externe si’ al coo
perării, Kalume Mwana Kahambwe, 
director general al cooperării în Mi
nisterul Afacerilor Externe şi al coo
perării.

După semnare, cei doi preşedinţi 
şi-au strîns cu căldură mîinile, s-au 
îmbrăţişat.

In încheiere, conform protocolului 
zairez, ministrul afacerilor externe, 
Karl-i-Bond Ngunza. a dat citire tex
tului declaraţiei comune, care a fost 
subliniată cu puternice aplauze.

Preşedintele Consiliului de Stat, 
Nicolae Ceauşescu, tovarăşa Elena 
Ceauşescu. precum si membrii dele
gaţiei române, însoţiţi de preşedintele 
Mobutu Şese Seko, doamna Marie 
Antoinette Mobutu şi de personalită
ţile zaireze prezente la ceremonia sem
nării declaraţiei comune, s-au îndrep
tat, apoi, spre aeroportul N’D.jili, a- 
flat la peste 30 km de Kinshasa.

Pe întregul traseu, mii de locuitori 
ai capitalei au rezervat conducătoru
lui statului o nouă manifestare spon
tană de simpatie; ei au scandat lo
zinci in cinstea prieteniei dintre 
popoarele român şi zairez, a conducă-, 
torilor lor, i-au întîmpinat pe oaspeţi 
cu frunze de palmier — simbol al 
bucuriei.

Pe aeroport, pavoazat sărbătoreşte, 
o mare mulţime de oameni l-au ova
ţionat şi aclamat tot timpul pe şeful 
statului nostru.

După intonarea imnurilor naţionale 
ale României şi Zairului, o unitate de 
gardă a prezentat onorul.

In aplauzele şi uralele celor pre
zenţi. tovarăşul Nicolae Ceauşescu, to
varăşa Elena Ceauşescu, ceilalţi oas
peţi români Îşi iau rămas bun de la

•Bo-BOliko Lpkonga, preşedintele ’Adu
nării Naţionale, Kithima,. membru al 
Biroului Politic şi secretar general ai 
Mişcării Populare a Revoluţiei. Karl-i- 
Bond Ngunza. ministrul afacerilor ex
terne, Bulundwe. ministrul de interne.

La scara avionului, preşedintele Re
publicii Zair si soţia sa salută cu căl
dură şi cordialitate pe . preşedintele 
Consiliului de Stat, Nicolae Ceauşescu, 
tovarăşa Elena Ceauşescu, membri' de
legaţiei române, care, la ora 11,00 
(ora locală), ora 12 (ora. Bucureştiului) 
au plecat, la bordul avionului oficial, 
spre Lusaka.

S-a încheiat, astfel, a patra etapă 
a vizitei conducătorului partidului şi 
statului nostru pe continentul african. 
O vizită scurtă dar — aşa cum apre
cia tovarăşul Nicolae Ceauşescu — o 
vizită deosebit de utilă, încheiată cu 
rezultate bune. care corespund inte
reselor celor două popoare. Convor
birile active, fructuoase, care au fina
lizat noi posibilităţi de cooperare mul
tilaterală între România şi Zair. au 
deschis perspective noi colaborării 
dintre cele două ţări. Merită rele
vate. în context, atit volumul de 
creştere al cooperării româno-zaireze, 
cit şi calitatea raporturilor dintre 
cele două ţări, aşezarea lor fermă pe 
principiile egalităţii în drepturi şi 
avantajul reciproc, ale suveranităţii, 
independenţei şi neamestecului în tre
burile interne. Ca şi în. Algeria, Re
publica Africa Centrală şi Republica 
Populară Congo, vizita în Zair nu a 
însemnat numai o încununare a unui 
capitol vast din relaţiile româno- 
zaireze, ci şi prefaţa de cea mai 
înaltă autoritate a unui capitol nou, 
vizita jalonînd perspectivele pe ter
men lung ale raporturilor dintre cele 
două ţări. Ca şi în celelalte ţări vizi
tate, şi aici s-a hotărît ca dialogul 
să continue, la nivel înalt, la toate 
nivelurile — metodă optimă de a 
asigura un teren fertil evoluţiei le
găturilor româno-zaireze.

Declaraţie 
rom âno

com ună

I.a invitaţia preşedintelui Repu
blicii Zair. general de corp de 
armată Mgbutu Şese Seko, pre
şedintele Consiliului de Stat al Re
publicii Socialiste România, Nicolae 
Ceauşescu, împreună cu doamna 
Elena Ceauşescu, a făcut o vizită 
oficială in Republica Zair, între 21; 
şi 23 martie 1972.

înalţii oaspeţi români au vizitat 
întreprinderi economice şi aşezăminte 
culturale din Kinshasa. Ei au întâl
nit pretutindeni o primire călduroasă, 
expresie a sentimentelor reciproce 
de prietenie care animă poporul ro
mân şi zairez.

Intre preşedintele Consiliului de 
Stat al Republicii Socialiste Româ
nia, Nicolae Ceauşescu, şi preşedin
tele Republicii Zair, general de, corp 
de armată Mobutu Şese Seko, au 
avut loc convorbiri care s-au desfă
şurat intr-o atmosferă de cordiali
tate şi înţelegere reciprocă.

La convorbiri au participat:
- - Din partea română Ion Păţan, 

vicepreşedinte al Consiliului de Mi
niştri şi ministru al comerţului exterior, 
Corneliu Mănescu, ministrul afaceri
lor externe, Bujor Almăşan, minis- 
írül minelor, petrolului şi geologiei, 
Alexandru Tujon, ambasadorul Re
publicii Socialiste România la Kins
hasa, Gheorghe Oprea, consilier al 
preşedintelui Consiliului de Stat, 
Stefan Andrei, consilier al preşedin
telui Consiliului de Stat, Constantin 
Mitea, consilier al preşedintelui Con
siliului de Stat, Vasile Răuţă, adjunct 
al ministrului comerţului exterior, 
Emílián Manciur, director în Minis
terul Afacerilor Externe, Sergiu Co
lac, director a.i. în Ministerul Aface
rilor Externe, Florian Stoica, direc
tor general adjunct în Ministerul 
Comerţului exterior,-

— Din partea zaireză: Kail-i Bond 
Ngunza, membrii al Biroului Politic al

Mişcării Populare a Revoluţiei, mi
nistrul afacerilor externe şi al coo
perării, Umba-di Lutete, ministrul 
minelor, Mata Nkumu, ministrul 
afacerilor sociale, Ndongala ..Tarii 
Lewa, ministrul economiei naţionale, 
^ngulu Bangabongo Bakokela La- 
konga, ministrul lucrărilor publice, 
Kanyinga Onsîndal, ministrul agri
culturii, Eketebi Moyidiba Mondjo
lomba, vice-ministru al afacerilor 
externe şi al cooperării, Bisengimana 
Rwema, director a.1 Biroului preşedin
telui, Bokingi Embeyolo, ambasado
rul Republicii Zair la Bucureşti, Mu
tuale Tshikunţshe, director general 
al afacerilor politice în Ministerul 
Afacerilor Externe şi cooperării, 
Kalume Mwana Kahambwe, director 
general al cooperării în Ministerul 
Afacerilor Externe şi at Cooperării.

(Continuare în pag. a IV-a)

Sosirea la
Preşedintele Consiliului de Stat al 

Republicii Socialiste România, tovară
şul Nicolae Ceauşescu, a sosit joi in 
Republica Zambia, unde, Împreună cu 
tovarăşa Elena Ceauşescu, efectuează 
ö vizită oficială. Aeronava preziden
ţială a aterizat pe aeroportul interna

ţional din Lusaka la ora 16,00. oas
peţii români fiind salutaţi cu căldură 
de preşedintele David Kenneth Kaúnda 
şi soţia sa, Betty Kaunda, de înalte 
oficialităţi zambiene.

După intonarea imnurilor de stat 
român şi zambiait şi trecerea în re

vistă a gărzii de onoare, cei doi pre
şedinţi s-au îndreptat spre tribuna de 
onoare.

Cortegiul oficial s-a îndreptat apoi 
spre Palatul de Stat (State House), 
reşedinţa rezervată oaspeţilor, cărora 
populaţia Lusakăi le-a făcut o primire 
însufleţită, plină de entuziasm.

Spaţii urbane de interes public sub „cenzura” ochiului atent

„CASA MEA"  nu e numai apartamentul, ci 
şi locul de muncă, strada, cartierul, oraşul...

De curînd, sub acelaşi supratitlu 
şi sub semnătura aceloraşi autori, 
în ziarul nostru a apărut un arti
col în care prezentam aspecte le
gate de curăţenia şi funcţionalita
tea unor spaţii urbane de interes 
public din Sibiu. Cîteva zile după 
apariţia acelui articol, pe traseele 
supuse atenţiei noastre am putut 
observa, atit din partea trecători
lor, a locâtarilor cit şi a gospoda
rilor municipiului o mai atentă 
grijă pentru menţinerea stării de 
igienă şi curăţenie a spaţiilor pu
blice. încurajaţi de eficienţa (să 
fie „precoce“ această îmbucură
toare constatare?) articolului nos
tru, am supus aceluiaşi examen 
cîteva spaţii de larg interes pu
blic din Copşa Mică şi Mediaş.

Copşa Mică. De lâ început ne 
vedem nevoiţi a însera aici o notă 
critică ce nu vizează condiţii o- 
biective, ci de ordin subiectiv: este 
vorba despre o anumită delăsare 
a locatarilor din cartierul de blocuri 
în ce priveşte buna îngrijire a spa
ţiilor libere dintre clădiri. Dacă ar

fi să schiţăm un tablou asupra în
tregului cvartal, ar trebui să în
cepem cu hîrtii, cutii de conserve, 
pietre, bucăţi de lemn împrăştiate 
peste tot; lipsesc spaţiile verzi a- 
menajatc; peste zonele dintre alei 
trec „în voie“. în toate sensurile, 
cetăţenii, copiii; recipiente meta
lice pentru colec
tarea reziduurilor 
menajere se văd 
doar cîteva, pe 
ici pe colo; in 
schimb, vîntul se 
joacă prin cutiile 
de gunoi impro
vizate, zburătăcind în toate părţile 
tot felul de gunoaie.

O primă întrebare pe care ne-am 
pus-o şi am adresat-o şi unor lo
catare: Cine este de vină că aspec
tul acestui cartier lasă atit de mult 
de dorit? Iată ce ne-au răspuns 
cîteva dintre ele: „Fără îndoială, 
principalii vinovaţi de această stare 
de lucruri sínt toţi cetăţenii din 
cartierul nostru. Nu este destul să

ai un apartament confortabil, frumos 
mobilat şi bine întreţinut: este ne
voie să te îngrijeşti ca şi în jurul blo
cului să domnească aceeaşi ordine 
şi curăţenie. Aici, lingă blocul nos
tru a existat o împrejmuire din 
beton pentru depozitarea reziduu
rilor, dar s-a distrus“. (Aurelia 

Sabău, bl. 40). 
„Nici eu nu-i scuz 
pe locatari. Tre
buie însă arătat că 
printre cauzele a- 
cestei inestetice şi 
neigienice înfăţi
şări a cartierului 

se pot număra şi următoarele: lip
sesc -spaţiile *le joacă pentru copii; 
în zilele de marţi şi sîmbătă, cînd 
se adună gunoaiele din cartier, nu 
se manifestă suficientă grijă pen
tru ca vîntul să nu Ie împrăştie 
din cutii şi recipiente“. (Cornelia 
Blăjan, bl. 31).

Dacă de-o parte şi de alta a şo
selei care traversează oraşul, pre
cum şi în piaţa de legume-fructe

era o oarecare ordineţ făcindu-ne 
să bănuim mina gospodarilor, în 
dosul amintitei pieţe (mai precis 
lingă amplasamentul briciului cu 

• „lei şi tigri“, instalat provizoriu 
aici) am descoperit un „refugiu“ 
al gunoaielor care aruncă „ochiade“ 
pînă în şosea . . .

La sfîrşitul vizitei noastre în 
Copşa Mică am stat de vorbă cu 
tovarăşul vicepreşedinte al Consi
liului popular orăşenesc, Dionisie 
Fiilop, care ne-a declarat, „In pre
zent sintern în curs de reorganizare 
a comitetului de locatari. In curînd 
vom începe, în întregul oraş ame
najarea spaţiilor verzi şi plantarea 
de flori, aşa incit în cel mai scurt 
timp Copşa Mică va avea o înfă
ţişare plăcută. Avem, desigur, greu
tăţi cu unii locatari, dar vă asigu
răm că nu-i lăsăm nesaneţionaţi.

(Continuate în pag. a ll-a|

Br. SVETOSLAV SERGHEEVSCHI
de la Inspectoratul sanitar de stat 
VIOREL CUCU

Utecista Eugenia Bogdan, elevă in clasa a X-a, in practică la gru- 
pui de maşini de tricotat al Fabricii de mănuşi şi ciorapi din Agnita

Foto: FRED NUSS
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Concurg Interjudeţean de muzică uşoară

„CHEIA CETĂŢII“
Incepînd cu ziua de azi, oraşul nos

tru este gazda primului concurs <in- 
terjudeţean de muzică uşoară intitu
lat simbolic „Cheia cetăţii“. Organi
zarea lui este rezultatul unei valo
roase iniţiative locale a Comisiei 
pentru activitatea politică şi cultu- 
ral-educativă de masă a Consiliului 
judeţean al sindicatelor, în colabo
rare cu Centrul judeţean al creaţiei 
populare şi a mişcării artistice de 
amatori, cu Comitetul judeţean al 
U.T.C. şi Uniunea judeţeană a coo
perativelor meşteşugăreşti.

La acest festival participă peste 20 
de concurenţi din circa zece judeţe 
ale ţării, printre care: Sibiu, Con
stanţa, Cluj, Mehedinţi, Covasna, 
Vilcea, Mureş, Buzău etc., reprezen
tând pe cei mai valoroşi solişti ama
tori premiaţi la diferitele concursuri 
interjudeţene sau chiar naţionale. 
Din partea judeţului Sibiu participă 
cinci interpreţi: Adrian Munteanu,

Angela Trif, Adrian Orlea, Sorin Go- 
ţea şi Friederich Lutsch, toţi laureaţi 
ai festivilelor sibiene de muzică 
uşoară.

Ideea organizării acestei manifes
tări s-a născut din dorinţa de a tra
duce în fapte sarcinile ce revin sin
dicatelor în legătură cu desfăşurarea 
unei activităţi cultural-artistice mul
tilaterale, care să cuprindă marea 
masă de oameni ai muncii, îndeosebi 
tineretul, contribuind astfel la edu
caţia socialistă a maselor, la răspîn- 
direa culturii. De fapt, intenţia prin
cipală a organizaţiilor este de a con
tribui prin acest festival la îmbogă
ţirea culturii muzicale a publicului 
larg la ridicarea nivelului interpre
tativ şi la promovarea creaţiei de 
muzică uşoară românească contem
porană. In acest scop fiecare concu
rent este obligat să interpreteze la 
alegere — dintr-o listă de 50 de piese

(M IN ILEA si 
lÖ lS C H M Í-oaspeţi 

ai simfonicului sibian
Cu toate rezervele cuvenite circum

stanţelor care trebuiesc, totuşi, acor
date evoluţiilor colectivului artistic 
al filarmonicii, de astă dată se poate 
afirma că ansamblul sibian s-a achi
tat de obligaţiile ce condiţionează 
prezentarea publică a oricărui pro
gram, într-o măsură mulţumitoare şi 
punctînd corect linia generală a unei 
ţinute aproape ideale.

In cadrul audiţiei propuse, atenţia 
ne-a fost reţinută 
cu precădere de 
Concertul pentru 
violoncel şi orches
tră de Anatol Vie- 
ru. Lucrarea, deşi
pentru marea majoritate a publicului 
a însemnat, la început, o muzică de 
factură mai puţin obişnuită, a sfîrşit 
prin a întruni aprecieri de sinceră 
vibraţie. Alături de Variaţiunile pe o 
temă Rococo pentru violoncel şi or
chestră de P. I. Ceaikovski, ea a fost 
revelaţia simfonicului acestei săptă- 
tnîni.

Dezinvolt şl sigur In susţinerea 
partiturilor solistice, încă din primele 
momente ale contactului său cu audi
toriul, Cătălin Ilea — solistul celor 
două piese amintite — s-a anunţat 
prin cîntul său a fi unul din tinerii 
ce pot cuceri cu uşurinţă trepte ne
bănuite ale ierarhiei valorice ce se 
stabileşte, în timp şi prin muncă, în 
cadrul reprezentanţilor artei interpre
tative româneşti. Tălmăcirile sale au 
impresionat prin tehnica solidă, sen
sibil apropiată de sensul plenar al 
noţiunii de virtuozitate, prin logica 
ţi muzicalitatea frazărilor şi dlnami-

concerte

zărilor, prin căldura şi consistenţa 
sunetelor instrumentului său, încăr
cate cu sensuri materiale ale vocii 
umane. Totuşi, mai ales în Variaţiuni, 
am avut senzaţia necesităţii eliberării 
tuturor acestor splendide însuşiri, 
dintr-o ' aşa-zisă rigiditate tehnico- 
interpretativă, în sensul unui cîştig 
In lejeritatea, în elasticitatea susţi
nerii întregului act recreator al tăl
măcirii.

Orchestra, condu
să de dirijorul 
braşovean Ilarion 
Ionescu-Galaţi, vă
dind prin interme
diul unui acompa

niament în deplin consens spiritual, 
un substanţial plus de concentrare şi 
probitate, a avut o importantă contri
buţie la conturarea calităţilor tînăru- 
lui violoncelist Cătălin Ilea. Cît pri
veşte celelalte lucrări incluse in pro
gram (Douăsprezece contradansuri de 
L. van Beethoven şi Uvertura acade
mică de J. Brahms) observaţiile noas
tre se limitează doar la a semnala o 
notă generală de nervozitate, sau mai 
bine-zis de irascibilitate. De aici şi 
inadvertenţele strecurate, şi incon
secvenţa tensională, pe alocuri mer- 
gînd pînă la platitudine mecanicistă. 
Şi toate acestea, in pofida strădanii
lor bineintenţionate, fondate desigur 
pe cunoaşterea detaliată a cerinţelor 
textului tălmăcit, dar poate prea mult 
afirmate şi deci, cu efect cauzal, ale 
solicitărilor dirijorului Ilarion Ionescu- 
Galaţi.

DORU CONSTANTINIU

r „CASA MEA“
(Urmare din pag. I)

Istă, de exem plu, cazul locatarului 
lo an  Moldovan, care a fost chemat 
In fa ţa  consiliului popular şi a- 
mendat pentru dezinteres faţă de 

£ curăţenie“.
■ Acordînd credit declaraţiei de 
S mai au* am pornit spre Mediaş. Pe 
I  întreg traseul, de-o parte şi de 
S alta a Şoselei, ne-au ţinut de ürít 
k hîrtiile, cutiile de conserve etc.
S Cin« trebuie să facă „toaleta“ şan- 
I ţurflor? După cite ştim, aceste por- 
5 ţiuni nu sínt „ţara nimănui“, ci 
k epărţi», din toate punctele de ve- 
" dere — inclusiv al curăţeniei — de 
k consiliile populare pe teritoriul că-
* rora se află.
k Mediaşul nu te întlmplnâ nici el
* prea pregătit în ce priveşte cură- 
k ţenla. Am constatat însă că, pe mă- 
5 sură ce ne apropiem de centru, cură- 
k ţenia devenea din ce în ce mai evi- 
J denită. Centrul civic al Mediaşului 
I sclipea de curăţenie. Totul dovedea 
I  aici activitatea unui gospodar atent 
k şi harnic: parcul — îngrijit, coşuri 
I pentru gunoaie la fiecare pas. Am 
Í remarcat, de asemenea, multicolora 
I (inspirată) zugrăveală a clădirilor 
S proaspăt renovate.
' Dar Mediaşul nu se reduce la 
 ̂ cele clteva sute de metri pătraţi 

I din centru. In drum spre cartierul 
S Gura Cimpului curăţenia „scade“
I  treptat, coşurile pentru reziduuri 
S se răresc, pentru ca apoi, in noul 
I  cvartal, să dispară cu totul. . .  Con- 
S trastele din acest cartier ne-au fa
lj cut să ne oprim mai în amănunt 
k asupra aspectelor următoare: „cu- 
k răţenia“ dintre blocuri se prezintă 
y la acelaşi „nivel“ cu cea din car- 
k tierul vizitat la Copşa Mică; lip-
* sesc coşurile pentru gunoi portă- 
k bile; reziduurile nu slot depozitate
* în condiţiile stabilite. Aspectele 
k semnalate aici aruncă o lumină 
J nefavorabilă asupra activităţii co- 
k mitetului de locatari.
J Am vizitat şi supermagazinul ali- 
k mentar din acest cartier. Ordinea 
J şi curăţenia domneau peste tot,
Í  activitatea comercială desfăşurin- 
I  du-se — deşi era o oră de vîrf —
J la un nivel corespunzător. Ne-am 
I gindit că, dacă magazinul se află 
k la acest standard de curăţenie, po- 
ţ  ILclinica din vecinătate trebuie să 
S fie şi mai bine întreţinută. Am 
I păşit deci în această instituţie (care 
S a fost dată în folosinţă ou numai 
I  doi ani în urmă) cu o concluzie 
y pe jumătate intuită, în dorinţa de 
k a vedea care este starea de cură- 
y ţenie a sălilor de aşteptare. Ceea 
k ce am constatat, însă, de la pri- 
J mul pas făcut la parter, ne-a răs-
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turnat „intuiţia“. Clădirea, în in
terior, are un aspect deplorabil: 
pereţii sínt pe alocuri umezi, cu 
pete, fisuri şi dungi lăsate de în
călţămintea unor pacienţi certaţi 
cu normele de comportare în spa
ţiile de interes public. Ne-am fi 
aşteptat ca în cele două coridoare- 
holiuri să existe expuse materiale 
de educaţie sanitară, cum pot fi 
întîlnite de fapt în toate institu
ţiile sanitare ale judeţului nostru. 
Nimic!

In jurul clădirii, In spaţiul ime
diat vecin construcţiei, am consta
tat că murdăria — in sensul cel 
mai propriu al cuvîntului — face 
casă bună cu cel mai cras dezin
teres şi cea mai condamnabilă ati
tudine de neglijenţă în serviciu. 
Dar critica noastră ar fi avut, de
sigur, şi un minimum de rezervă 
(pornind de la înţelegerea condi
ţiilor speciale în care îşi desfăşoară 
activitatea această policlinică — 
locul impropriu) dacă din discuţia 
avută cu directorul policlinicii, dr. 
Danciu, am fi desprins un punct 
de vedere pozitiv, autocritic, faţă 
de realitatea prea evidentă cu care 
l-am confruntat. Ne-a surprins pină 
la sfidare indiferenţa acestuia şl 
insistenţa cu care a încercat să ne 
impună o serie de scuze şi cir
cumstanţe improvizate la moment. 
Ni s-a spus, printre altele, că este 
vorba despre o stare de provizorat 
a policlinicii (provizorat care du
rează de mai bine de doi ani? n.n.) 
In această clădire care încă nicd 
n-a fost recepţionată de beneficiar. 
Despre cele trei femei de serviciu, 
care nu-şi fac datoria, nu ne-a spus 
însă nimic. Am fost informaţi că 
în curînd, policlinica o să se mute 
intr-un local adecvat. . .  Nu con
testăm toate acestea, dar nici nu 
ne declarăm mulţumiţi cu răspun
surile directorului policlinicii, pen
tru că ele n-au lămurit de loc în
trebarea: Cum se explică făptui 
că o instituţie sanitară practică un 
sistem atît de puţin demn de ur
mat în ce priveşte curăţenia? Nu 
este cumva vorba de o contradic
ţie între esenţă (ceea ce trebuie 
să fie o instituţie medico-sanitară) 
şi realitate (ceea ce este în fond 
această clădire prin neglijenţa în
tregului personal)? Pentru situaţii 
chiar de gravitate minimă, Inspec
toratul sanitar de stat dă amenzi 
severe personalului din unităţile 
comerciale, industriale etc. Oare ce 
măsuri se vor lua pe linie admi
nistrativă, de către Direcţia jude
ţeană sanitară şi organele puterii 
executive din municipiul Mediaş, 
faţă de situaţia relatată aici? Aş
teptăm răspunsul.. .

muzicale selecţionate de organizatori 
— două melodii aparţinînd compozi
torilor români.

La acest festival avem plăcerea de 
a avea un juriu format din persona
lităţi marcante ale vieţii muzicale 
româneşti, printre care Elly Roman, 
artist emerit, din partea Uniunii 
Compozitorilor, preşedinte de onoare 
al juriului, Dan Deşliu, din partea 
redacţiei muzicale a Televiziunii 
Române, Liviu Băcilă, muzicolog la 
Radiodifuziunea Română şi Nicolae 
Chintezan, şeful sectorului muzical 
Ia C.C. al U.G.S.R. Dintre sibieni, 
participă în juriu dirijorul Henry 
Selbing. artist emerit şi profesorul 
Sandu Iorgu.

Concursul propriu-zis se va desfă
şura în zilele de 24—25 martie 1972, 
urmlnd ca în ziua de 26 martie să 
aibă loc „Gala laureaţilor“ care va 
consta din recitalurile concurenţilor 
premiaţi.

Pentiu locurile I, II şi III se vor 
acorda drept premii plăcuţe cu em
blema festivalului şi premii în bani 
şi in obiecte. Se vor mai acorda de 
asemenea: premiul pentru cel mai
autentic stil propriu, premiul pentru 
cea mai bună compoziţie proprie in
terpretată de autor — Cupa Elly 
Roman, premiul tinereţii, premiul de 
popularitate şi menţiuni.

In finalul fiecărei zile de concurs 
vo.r urma recitaluri ale unor îndră
giţi solişti de muzică uşoară, cum 
sínt: Angela Simiiea, Doina Spătaru, 
Dan Gherasim, Cornel Constantiniu 
şi Stela Circeanu, recenta ctştigă- 
toare a concursului „Steaua fără 
nume“.

Redacţia noastră urează, alături de 
tradiţionalul „Bun venit în oraşul 
nostru“, mult succes — atît la juriu 
cit şi la public — tuturor concuren
ţilor, participanţi ia acest festival- 
concurs.

Condiţia p reven irii incendiilo r în  p ă d u ri:

RESPECTAREA 
NORMELOR P.C.I.

Lipsa de umiditate şi temperatura 
destul de ridicată măreşte, in aceste 
zile, pericolul de incendii in păduri. 
In ultima perioadă s-au înregistrat 
numeroase incendii, determinate de 
neglijenţa unor persoane. Există co
mune în judeţ în care, numai in lu
nile februarie şi martie, s-au înre
gistrat 2—3 incendii tn păduri. Este 
cazul localităţilor Turnu Roşu şi Ră
şinari. Au mai avut loc incendii în 
pădurile aparţinătoare de comunele 
Blaj el, Valea Viilor, Şeica Mare, 
Gura Rîului, precum şi în pădurea 
aparţinătoare oraşului Cisnădie. Iată 
o ilustrare cît se poate de elocventă 
a faptului că organele silvice şi con
siliile populare nu au luat cele mai 
eficiente măsuri de instruire a popu
laţiei în vederea prevenirii incendii
lor. Cum s-au „materializat“ aceste 
neglijenţe? Răspunsul e simplu. Prin 
aprinderea focurilor pe păşuni şi 
lăsarea lor nesupravegheată. Astfel 
s-au întîraplat lucrurile în Turnu 
Roşu, Răşinari, şi în alte localităţi. 
Unii copii, nesupravegheaţi, au aprins 
focuri în apropierea pădurilor, pro- 
vocînd incendii care au făcut nece
sară intervenţia rapidă a populaţiei 
şi a pompierilor. In articolul de faţă 
vrem să atragem atenţia asupra ne
cesităţii prevenirii incendiilor şi asu
pra responsabilităţii ce revine orga
nelor silvice, consiliilor populare co
munale, întregii populaţii în acest 
sens.

Este necesar ca organele locale ale 
puterii de stat, organele silvice, pă

durarii şi brigadierii să ia toate mă
surile pentru popularizarea regulilor 
de prevenire a incendiilor. Această 
acţiune trebuie întreprinsă operativ 
şi cu toate mijloacele existente la 
nivelul comunelor, în şcoli, grădiniţe, 
cămine culturale etc. Organele silvice 
şi consiliile populare trebuie să pună 
urgent în aplicare planurile de pa
trulare prin păduri, întocmite la în
ceputul anului, iar aceste patrule să 
atragă atenţia tuturor persoanelor 
întîlnite în păduri asupra necesităţii 
prevenirii incendiilor. Să fie identi
ficate toate persoanele care se ocupă 
cu culesul florilor. De asemenea, 
paznicilor de vite din comunele şi 
satele judeţului li se va face instrui
rea conform ordinului nr. 800/1970, 
iar efectuarea acestui instructaj să 
fie consemnată într-un act. Organele 
silvice care execută lucrări de în 
treţinere şi exploatare in păduri vor 
fi instruite şi vor fi dotate cu mij 
toace necesare pentru intervenţie 
fiind primele persoane care pot ac 
tiona operativ, în caz de incendiu 
pînă la intervenţia pompierilor. Per 
sonalul de pe locomotivele cu aburi 
va fi instruit asupra necesităţii fo 
losirii sitelor paraseîntei la coşuri şi 
asupra modului de curăţire a cenu 
şarelor. Dacă toate aceste recoman 
dări vor fi respectate, dacă toti ce 
tăţenii vor privi cu responsabilitatea 
necesară apărarea fondului nostru 
forestier, cu siguranţă că incendiile 
vor fi evitate. (

Maior GHEORGHE ANDRONACHE
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CITITORII
SESIZEAZĂ

P e tem a  
t r a n s p o r tu lu i  

în  co m u n
•  Satul Ghijasa de Jos se află la o 

distanţă de 7 km de centrul de co
mună, Nocrich. Pe această distanţă 
nu circulă nici un mijloc de trans
port în comun. Sătenii care au di
ferite treburi la centrul de comu
nă sínt obligaţi, din această cauză, 
fie să o ia apostoleşte, pe jos, fie 
să apeleze Ia bunăvoinţa cite unui 
şofer de pe cite un camion sau 
alt mijloc de transport. Doleanţa 
lor? Comitetul executiv al consi
liului popular comunal să intervină 
la Autobaza T.A. Sibiu pentru a 
se găsi şi pentru ei un mijloc ci
vilizat de transport, care să le 
asigure In permanenţă necesităţile 
de deplasare.

•  Inginerul V. Monda din Sibiu 
ne semnalează citeva aspecte ne
plăcute întîmplate, nu de mult, în 
staţia „Viaduct“, pe linia autobu
zului nr. 4. După ce Intr-o dimi
neaţă a aşteptat 35 minute In sta
ţie, cînd a venit autobuzul (31 SB 
1788) a oprit cu 20 m dincolo de 
tăbliţa Indicatoare şi numai în ur
ma semnalărilor lui şi ale călăto
rilor din maşină. Intrebind de ce 
nu a vrut să oprească, şoferul i-a 
răspuns cu impertinenţă „Atunci 
cind mă aflu la volan fac ce 
vreau“, proferlnd expresii injuri
oase. Aşteptăm măsurile luate de 
conducerea Í.T.S., care a fost, de 
altfel, sesizată despre acest caz.

•  O situaţie analoagă ne semna
lează şi N. Mieila, tot din Sibiu. 
De cîtăva vreme, pe Calea Poplă- 
cii s-a introdus şi cite o dublură

(microbuz). Dar ce folos, că aces
ta, de obicei, nu opreşte în sta
ţiile de pe Calea Dumbrăvii. Se 
motivează că ar fi prea aglome
rat. Cetăţenii din partea locului so
licită să fie înlocuit microbuzul cu 
un autobuz, pentru a evita nemul
ţumirile celor rămaşi de multe ori 
In staţii.

•  Tot prin staţii îşi irosesc preţio
sul timp şi unii navetişti din Săcel, 
întrucît se află la cheremul şoferilor 
autobuzelor care circulă dinspre 
Rod, Tilişca, Sălişte, Miercurea etc. 
Maşinile, fiind de multe ori aglo
merate, îşi continuă imperturbar 
bile drumul lor, iar cetăţenii ră- 
mîii să ajungă la Sibiu cu ce pot 
şi cînd pot.

« „Călătorind cu autobuzul 31 
SB 139 de pe linia nr. 6, am rămas 
foarte surprins văzînd pe geamu
rile vopsite In albastru diferite 
figuri şi inscripţii, unele chiar 
indecente“ — ne scrie I. Tarcea. 
Am întrebat-o pe taxatoare ce sínt 
acestea şi mi-a răspuns ironic: 
„FLORICELE". Cum poate -ieşi din 
garaj o maşină cu asemenea „or
namente“? Oare cei ce efectuează 
zilnic controlul stării, tehnice nu 
ar trebui să vadă şi asemenea „de
talii“ ce sfidează bunul gust?

•  De obicei, autobuzele I.T.S. 
circulă noaptea fără lumină In In
terior. Motivul? Cică l-ar incomo
da pe şofer. Ce se întîmplă însă 
cu perdelele de protecţie, care se 
află (sau ar trebui să se afle) în 
spatele şoferului? Acelaşi semnatar 
(H. Schuster) ne relatează şi o 
întlmplare care putea să aibă un 
rezultat tragic. Intr-o seară, ur- 
cîndu-se Intr-o staţie da pe Calea 
Dumbrăvii în autobuzul 31 SB 4121, 
a trăit, alături de cei circa 40 de 
călători, adevărate clipe de panică. 
Şoferul (un tlnăr brunet, de sta
tură mijlocie, cu o veritabilă chică 
şi cu ţigara aprinsă In gură), aflat 
după cît se pare în mare întîrziere, 
a realizat un adevărat record de 
viteză. Pînă In centrul oraşului, 
din cauza virajelor luate într-o 
viteză excesivă, de clteva ori au
tovehiculul a fost în situaţia de a 
se răsturna. Ajunşi la destinaţie, 
călătorii au respirat uşuraţi, în- 
trebîndu-se cu o justificată indig
nare cum se poate încredinţa viaţa 
a zeci de oameni pe mîinile unui 
asemenea şofer iresponsabil?

Rubrică realizată de 
S. MAGEANU

HANDBAL

Un nou şi
util turneu

la Si
Cu o săptămînă Înaintea reluării 

campionatului divizionar B de hand
bal feminin, echipa sibiană C.S.M., 
lideră în clasamentul seriei a Ii-a, 
va susţine un serios şi util examen, 
în faţa unor formaţii ca divizionara A 
Universitatea Cluj şi Hajdúk Vélik 
Ncgotin din campionatul iugoslav. 
Cele trei echipe, la care se adaugă 
şi formaţia Şcolii sportive Sibiu, îşi 
vor disputa întîietatea în cadrul tur
neului organizat de C.S.M. în zilele 
de 24, 25 şi 26 martie, pe terenul 
Luceafărul din Sibiu.

Iată programul complet al turneu
lui: vineri, ora 16,30: C.S.M. Sibiu— 
Şcoala sportivă Sibiu; ora 17,40: Uni
versitatea Cluj—Hajdúk Veliko-Nego- 
tin: sîmbătă, ora 16,30 Universitatea 
Cluj—Şcoala sportivă Sibiu, ora 17,40: 
C.S.M. Sibiu—Hajdúk Veliko-Negotin 
duminică, ora 10,00: C.S.M. Sibiu— 
Universitatea Cluj, ora 11,15: Hajdúk 
yeliko-Negotin—Şcoala sportivă Sibiu,

I. ILIE

Spectacole ale 
Teatrului de păpuşi
Teatrul de păpuşi din Sibiu 

anunţă următorul program:
— Vineri, 24 martie, piesa 

Prichindel (în limba germană), 
la Sibiu, orele 11, 14 şi 16.

—• Sîmbătă, 25 martie, piesa 
Căţeluşul albastru (în limba 
germană), la Cisnădie, orele 10 
şi 15.

— Duminică, 26 martie, pie
sa Prichindel (în limba germa
nă), la Sibiu, ora 9,30, şi in 
limba română, Ia ora 11.

9X1 m m m  9X1 m a  a  9 ZI m m m  9X1 m m m

TIMPUL
Centrul meteorologic Sibiu comu

nică: vreme frumoasă şi călduroasă 
cu cerul variabil. Vîntul va sufla in 
general slab din sectorul nord-vestic. 
Minimele vor fi cuprinse între mi
nus două şi zero grade, iar maximele 
vor oscila între plus 15 şi 17 grade.

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE:
Fraţii (orele 18,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Şi caii se împuşcă, 
nu-i aşa? (orele 17,00 şi 19,00).

BAZNA-BÄI: Tudor, seriile I şl II 
(orele 17,00 şi 20,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
începutul (orele 17,00 şi 19,00).

TEATRU
r Secţia germană a Teatrului din Si
biu prezintă, la ora 19,30, in sala tea
trului, spectacolul cu piesa Povestea 
unei iubiri, abonament literele E şi F.

CINEMA
SIBIU: PACEA: Felix şi Otília tő

reié 9,00; 12,30; 16,30; 20,00); ARTA: 
Osceola (orele 10,00; 12,00; 14,30;
10,30; 18,30; 20,30); TINERETULUI:
Abel, fratele tău (Orele 10,00; 12,00; 
14,30; 16,30; 18,30; 20,30); 7 NOIEM
BRIE: Celebrul 702 (orele 10,00; 
14,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Atunci
i-am condamnat pe toţi Ia moarte 
(orele 9,00; 11,15; 14,00: 10.30; 19,00- 
21,15); TINERETULUI: Oliver, seriile 
I şi II (orele 10,00; 17,00 şi 20,00).

CISNĂDIE: POPULAR: B. D. la 
munte şi la mare (orele 11,00; 16,00; 
18,00 şi 20,00.

AGNITA: 8 MAI: Articolul 420, 
«u-riL» I ti li (orele 16.00 si 19.00».

I I f a .1-

pntreprinderea de industriali- 
j) zare a laptelui Sibiu
Íî

ŢINE CONCURS, pentru ocuparea postului de
— ŞEF BIROU DESFACERE-EXPORT.

DE ASEMENEA ANGAJEAZĂ:
— PRIMITORI-DISTRIBUITORI PRODUSE.

Condiţiile şi salarizarea sínt cele prezăzute de H.C.M.
«J 914/1968 şi Legea nr. 12/1971.
I înscrieri şi informaţii la compartimentul personal, tele
lj fon 2 23 90. ^

Tragerea la sorti
pentru trimestrul I 1972 a LIBRETELOR DE ECONOMII CU CÎŞTIGUIU 
IN MATERIALE DE CONSTRUCŢIE va avea loc in cursul lunii apri
lie 1972.

Ciştlgătorli acestor librete au prioritate in obţinerea materialelor ne
cesare construcţiilor (cherestea, ţiglă, ciment, tier beton) de la uni
tăţile comerţului de stat şi cooperaţiei de consum.

Pentru tragerea din trimestrul II 1972, unităţile C.E.C. şl P.T.T.R. 
autorizate emit astfel de librete pînă la data de 31 martie a. c.

j Atelierul judeţean de întreţinere şi 
j reparaţii aparatură medicală Sibiu j
I str. dr. Bagdazar nr. 12, telefon 2 36 97,
j ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:
*
I — 1 muncitor sau tehnician electronist,
*
I cu vechime în specialitate de cel puţin 5 ani.
I Condiţiile de salarizare conform Legii 12/1971.
*
I____________________ _________ _________

I

F a b r ic a  d e  p ie le  ş t m a ro c h i*  * 
n ă r i e  „13 DECEMBRIE“ S ib iu  l

ANGAJEAZĂ:
— 3 gestionari pentru magaziile de materiale şi J  

produse finite. •
i  Angajarea se face conform prevederilor Legii ?
•  22/1969. .
•  Informaţii suplimentare se Hau la biroul personal, te- •
•  lefon 2 26 18. »

,W .V ." . ,.V .W .’AV?V.VA,A V V A W .'.V ,W .V .V A V JV .V .,.S'.V .V .V .V/ % «■
i  SI

I I.C.S. Mctalo-chimice Sibiu |
cu sediul în Piaţa Unirii nr. 4, telefon 1 17 46

angajează de urgenţă: i§
— 1 TEHNICIAN CONSTRUCTOR if
— 1 MECANIC AUTO
— RECEPŢIONERI MĂRFURI (DEPOZITE)
— VÎNZĂTORI (BĂRBAŢI).

Informaţii suplimentare se pot primi de la biroul per- ii 
sonal al I.C.S. Metalo-chimice, camera 68. ■■

enmacinaaaiBiB'rBMaviau ««■•■unaiiiaiînnaanii 0 n »; ia w o a n m » w*

In sp ectora tu l s ilv ic  Sibiu
Bulevardul Victoriei nr. 1

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:
— PĂDURARI
— BRIGADIERI SILVICI.

Conform Legii nr. 12/1971, pentru ocoalele silvice din 
Tălmacîu, Sibiu şi Valea Cibinului.
Concursul se va ţine în ziua de 30 martie 1972. 
Informaţii suplimentare se obţin la biroul personal, 
telefon 1 20 16, precum şi la ocoalele silvice respective.

TELEVIZIUNE

Cadru din filmai romlnesc FRAŢII

9,00 Deschidere* emisiunii de dimi
neaţă. Telex.

9,05 Panoramic ştiinţific (reluare).
9,45 Muzică populară interpretată de 

Nicolae Sabău (reluare).
10.00 Curs de limba germană. 

Lecţia a 8-a.
10.30 Film seriali Sebastien şi secre

tul epavei. Episodul .Reîntoar
cerea lui Narval”.

11.00 Pagini de umor; Medalion Mack 
Sennett (reluare).

11.50 Microrecital Dov*.
12.00 Telejurnal
15,30—16,30 Teleşcoală.
17.30 Deschiderea emisiunii de după- 

amiază.
17.35 Prietenii lui Aşchiuţă.

Emisiune pentru copii.
18.00 Emisiune literară.
18.35 Stop-cadru.
19.00 Oameni şi fapte.
19.15 Tragerea Loto.
19,20 1001 de seri.
19.30 Telejurnal.
20.00 Pentru sănătatea dv.
20.15 Film artistic: Nebunul din labo

ratorul nr. 4.
21.35 Drumuri in istoria.

Moştenirea tracă.
21.50 interpretul săptăminii:

Irina Logbin.
22.10 24 de ore.
22.30 Campionatul mondial dé hochei 

pe gheaţă. Grupa B R.D.G.— 
Japonia (reprizele a Il-a şi a 
IJI-a).

Funcţionar singur, caut cameră mo
bilată sau nemobiiată. Informaţii str. 
Liili Paneth 20, familia Mărgineanu.

Cedez Bucureşti, 2 camere, depen
dinţe, curte, încălzire lemne, hala 
Traian, doresc Sibiu similar. Infor
maţii Sibiu, telefon 7 40 86 sau 1 10 86.

Pierdut, 21 martie, legătură chei 
turism Taunus, str. Xenopol. Adresaţi 
telefon 2 13 30. Recompensă bună.

Vînd Lancia Flavia 1500, culoare 
muştar. Str. Ion Neculce 1.

Vînd casă, grădină. Sibiu, str. Kiev, 
şi pianină. Informaţii str. Rîului 27. 
Koch.

Vind maşină tricotat ştrampcl, fi- 
neţea 8/60. Telefon 1 43 37, str. Coo
peraţiei 10.

Vînd casă comuna Şeica Mare, Şo
seaua Sibiului nr. 355.

Vind casă comuna Axente Sever, 
Şoseaua Sibiului nr. 584.

Vînd Daria 1100, în stare excelentă 
Informaţii str. Moscova 39, tclcfo: 
1 41 71, orele 15—21.

Familia Falóba aduce calde mul
ţumiri tuturor celor ce au luat 
parte Ja marea durere cauzată de 
decesul scumpului lor soţ, tată si 
bunic.
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Din activitatea 
consiiiiior populare

P oiana
Poienarii au Întreprins în ulti

mul timp largi acţiuni obşteşti în 
vederea curăţirii păşunilor şi fîne- 
ţelor naturale. Numai la curăţirea 
celor 200 hectare şi defrişarea ar
boretului din Lăcuţ, au participat 
peste 300 cetăţeni din toate cir
cumscripţiile electorale ale comu
nei. Este în vederea comitetului 
executiv al Consiliului popular co
munal continuarea acţiunii în pă
şunile alpine unde, imediat ce ză
pezile căzute în ultimele zile se 
vor topi, va începe defrişatul ar
boretului, împrăştiatul muşuroaie
lor, arderea martoanelor pe 80 
hectare.

Concomitent se transportă însem
nate cantităţi de îngrăşăminte chi
mice pe toate păşunile curăţite.

tiat prin muncă patriotică o can
titate corespunzătoare de azotat de 
amoniu pe o suprafaţă de 50 hec
tare.

Peste 3 000 kg îngrăşăminte chi
mice au fost administrate şi pe 
lunca de pe malul drept al Oltu
lui, folosită de satul Colun.

In vederea creşterii producţiei 
de fin, porumbăcenii au trasat un 
canal lung de aproape 5 km pen
tru a iriga, în lunile cu umiditate 
scăzută, întreaga suprafaţă de 
fîneaţă pe care o străbate.

Coveş

! Porumbacu de Jos
Peste 250 de porumbăceni au 

participat, timp de trei zile la cu
răţatul şi împrăştiatul muşuroaielor 
de pe fineţea Lunci, pe 70 hectare.

In , Jariştea. s-au transportat cu 
atelajele cetăţenilor şi s-a imprăş-

Cetăţenii satului, avlnd în frunte 
deputaţii celor patru circumscrip
ţii electorale, întreprind o serie de 
acţiuni la igienizarea gospodăriilor, 
specifice primăverii. Au fost cu
răţate curţile şi străzile, se plan
tează pe trotuare arbori ornamen
tali. Paralel cu aceste activităţi, 
zilnic 15—20 de cetăţeni participă 
la trasarea şanţurilor, împrăştierea 
balastului şi la alte lucrări de 
amenajare a drumului de la gară 
plnă în sat.

•
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Panoramic industrial din Copşa 

Mică: uzina „Carbosin*

Foto: FRED NUSS

MUH I I  IE TIRE MUNCITOARE•  •  •

„Firul roşu“ Tălmaciu. O construcţie 
impunătoare înăuntrul căreia marile 
instalaţii moderne îşi deapănă necon
tenit zumzetul, făurind, asemeni vier
melui de mătase, firele. Revăd file 
din biografia fabricii: construită în 
1936; în 1960 se dezvoltă, mărindu-şi 
capacitatea de circa 3 ori; în 1968 se 
modernizează secţia filatură. Azi în 
toată fabrica acţionează „copiii“ teh
nicii moderne — utilaje de mare pro
ductivitate. Se produc fire industriale 
şi aţă de cusut pentru pielărie, trico
taje, lucru de mînă, o gamă variată 
de produse şi sortimente (peste 40), 
mereu sub „temperatura“ înnoirilor. 
In ’60, bunăoară, existau doar 71 
nuanţe de culori la aţă de cusut şi 
47 la firele pentru lucrul de mînă. 
Azi. la aceleaşi produse, numărul s-a 
triplat, Ibrişine, batine cu lungimi ce 
variază între 200 şi 5 000 m, gheme 
cu greutate între 5 şi 50 grame, scu- 
luri şi jurubiţe de mouliné cunosc 
noi metode de fabricaţie, firma fa
bricii sporindu-şi an de an prestigiul 
în ţară şi peste hotare.

In sălile luminoase, mulţimea fire
lor abia văzute şi gama lor neîntre
ruptă este vegheată de tinere munci
toare. Mîini atente. Ochi pătrunză
tori, ce ştiu să descopere în fusul 
compact cele mai neînsemnate de
fecte.

Cine sínt „stăpînele* secţiilor cu 
sute de tinere? Ce se întîmplă cu 
aceste fete tinere, în general, în pro
ducţie, la şcoală, acasă? Care le sínt 
gîndurile? Au pasiuni deosebite? De
sigur. Le place ca totul să fie simplu 
şi adevărat, oa zilele lo r, . .

Gheorghe Coţofană, secretarul co
mitetului de partid, le cunoaşte bine. 
In 11 martie anul acesta a împlinit 
20 de ani de cînd este în fabrică. 
Destinul lui s-a împletit cu destinul 
de zi cu zi al fabricii, al oamenilor 
tineri sau vîrstnici de aici.

— La noi în fabrică, jumătate din 
muncitori sínt tineri. Aproape 1 000. 
O forţă, nu? Dacă ştii să te apropii 
de această forţă, s-o modelezi, ai un 
mare cîştig. Condiţiile bune de lucru, 
asigurarea' unui mod optim de viaţă, 
social şi profesional, îi fac înţelegă
tori, mal tenaci, mai hotărîţi. Că mai 
avem greutăţi? Mai avem. Că mai 
lipseşte unul? Şi asta-i adevărat. Dar 
peste micile neajunsuri trecem cu 
curajul şl răspunderea celui ce ştie 
exact ce are de făcut şi pentru ce. 
'Avem un tineret bun. Chiar foarte 
bun. Rezultatele obţinute de fabrică 
— am raportat totdeauna îndeplinirea 
la timp a planului — se datoresc în 
măsură foarte mare muncii corecte, 
simple, de fiecare zi a tinerelor 
noastre“.

„La noi In fabrică media de vîrstă 
este de 25 de ani“ — se spune adesea 
şi nu pot să nu constat în această 
propoziţie, în înţeles şi în intonaţie, 
un firicel de mîndrie, de satisfacţie.

— Cîţi ani ai, Lucia Iagăru?
— 25.
— Cînd ai venit la „Firul roşu“?
— In noiembrie ’65.
— Sínt 7 ani de atunci. . .
— De atunci s-au întîmplat multe: 

am urmat cursurile de calificare, am 
devenit filatoare, lucrez la trei ma
şini, le-am adus să lucreze aici şi pe 
verişoara şi sora mea . . .  M-am logo
d it. . .

— Eşti mulţumită?

C f i l t
4  'VWjF'de reportai

— Ei, omul niciodată nu-i mulţu
mit. Tot ar mai vrea cîte ceva. De
pinde de el, de ce gîndeşte şi cum 
gîndeşte a le realiza.

— Te-ai gîndit ce lungime au firele 
„depănate“ în cei şase ani la maşi
nile la care lucrezi?

— Păi ştiu şi eu? Să facem o so
coteală; 6 a n i...  la trei maşini, nu
mărul fuselor. . . ,  lungimea firu
lu i. . .  Vreo 25 000 000 km . . .

Aurelia Satmar şi Maria Mutu lu
crează la filatură. Prima are 20 de 
ani, a doua 22. S-au gîndit de la în
ceput la filatură? Nu-i sigur. Hotă
rârea a venit cu vremea, Şcoala pro
fesională, apoi cursurile de speciali
zare, liceul seral, concursurile profe
sionale . . .

— Vreau neapărat — ne spune Ma
ria — să urmez politehnica. De fapt 
am dat examen şi anul trecut N-am 
reuşit. Nu-i tîrziu nici anul acesta. 
Muncesc şi învăţ. Mă mai „aprovizio
nează“ bibliotecara de la „tehnică“ cu 
cărţi de specialitate. Numai că timpul 
zboară prea repede.

Aurelia Satmar, dejeancă, are o 
singură pasiune: să citească şi să în
veţe. De ce? Simplu: „este bine ca 
omul că înveţe". O explicaţie poate 
laconică, de loc atotcuprinzătoare. Dar 
aceste fete cunosc presiunea timpu
lui . . .

— Sínt atît de multe de făcut. La 
fabrică să nu uiţi că trebuie să fii o 
bună muncitoare. Altfel la ce rost

calificarea? Acasă să gospodăreşti,
mai citeşti o carte, mai mergi la 
un coafor. . .  ca să nu uităm nid de 
cochetărie. Timpul trece. Ca propa
gandistă am o mulţime de sarcini: 
abonamente, presă, să fiu eu mai în- 
tîi la curent cu evenimentele poli
tice din ţară şi de peste hotare. Nu 
totdeauna reuşesc să realizez ceea 
ce-mi propun şi asta mă înfurie. Aş 
vrea ca totul să meargă bine de la 
început.

Cu Lidia Cioclov, venită tocmai din 
Gorj, secretara organizaţiei U.T.C. fi
latură, am vorbit de toate: despre 
cele trei surori ale el, şi ele filatoare, 
despre munca în secţie şi problemele 
pe oare le ridică noii angajaţi; despre 
viaţa fetelor în cămin, despre acţiu
nile pe care le organizează la clubul 
întreprinderii, despre greutăţile, bucu
riile şl necazurile cotidiene. Ii place 
să citească. Mult. Cărţi istorice, re
viste, publicaţii unde poate întîlni 
destinele altor tineri.

— Spre deosebire de ceilalţi ani — 
mărturiseşte secretara — mobilizarea 
la acţiunile iniţiate de U.T.C. n-a ri
dicat probleme. Cu absenţele nu mai 
sínt probleme. Poate unul sau doi 
tineri mai calcă strîmb într-ale disci
plinei . . .  De curînd am organizat îm- 

. preună cu comitetul de femei o expo
ziţie de lucru de mînă, azi vom avea 
o întîlnire pe care tinerii o aşteaptă 
cu mare bucurie: cu Ecaterina Lázár, 
veche militantă în mişcarea revolu
ţionară de tineret, autoarea şi eroina 
cărţii „Aveam 18 ani“. Totdeauna gă
sim să facem ceva interesant pentru 
noi. Şi eged că asta-i important.

Este adevărat Şcoala, fabrica, tine
reţea se înţeleg simplu, firesc. Dar 
biografiile acestor cîteva tinere demne 
de încredere şi preţuire, încărcate nu 
de ani ci de dorinţi şi fapte, de pa
siuni şi idealuri sínt semnele lumi
noase ale aceluiaşi destin, destinul 
tineretului nostru.

C. BLOOS

PERMANENTIZAREA FORMAŢIILOR 
ARTISTICE —  imperativ al calităţii

Am mai avut prilejul, nu o dată, 
de a semnala şi discuta in ziar un 
aspect de o deosebită importanţă în 
rigorile regimului optim al existen
tei formaţiilor artistice — anume 
permanentizarea activităţii lor spe
cifice. Analizam atunci consecinţele 
descurajante ale fenomenului inter
mitentei în acest clmp valoric, cea 
mai gravă fiind dezicerea de la na
tura valorii artistice, avînd ca deri
vate imediate instabilitatea oameni
lor, atacarea neconcludentă a reper- 
toriilor, toate acestea scăzind vizi
bil puterea de influenţare instructiv- 
educativă a spectacolelor. Revenim 
deoarece importanţa problemei nu 
poate accepta nici chiar o minimă 
toleranţă, iar dacă ni se va reproşa 
o anume insistentă, vom fi bucuroşi 
de a şti că cei in cauză nu au ră
mas indiferenţi.

Permanentizarea formaţiilor artis
tice, ca principiu organizatoric, de
rivă dintr-o concepţie riguroasă de 
activitate al cărei ton se află în ar
senalul de mijloace educative ale 
instructorilor artistici. După cum 
spuneam mai sus, există anumite 
aspecte de principiu ale activităţii 
instructorilor, de care In primul rînd 
aceştia trebuie să fie pătrunşi, să li 
se ceară chiar a le respecta, even
tual stabilindu-se prin normativele 
şi responsabilităţile atent controlate 
ale funcţiei. Credem că, faţă de 
aceşti lucrători pe tărîmul artei de 
amatori, majoritatea calificaţi prin 
absolvirea cursurilor de specialitate 
ale Şcolii populare de artă, se ma
nifestă o prea largă înţelegere, poate 
şi din cauza unei insuficiente posi
bilităţi de acoperire ritmică a jude
ţului de către inspectorii şi meto- 
diştii de specialitate (al căror număr 
este de mai mult timp incomplet), 
fapt care ar putea fi compensat prin- 
tr-o îndrumare şi verificare perma

nentă din partea birourilor comite
telor comunale de partid. Din păcate, 
acest control —- după cîte am ob
servat — se restrînge la prescripţiile 
planificării, neglijîndu-se aspectul 
concret, specific al activităţii perma
nente, scopul educativ şi valoarea 
artistică a acestuia. Analizele perio
dice, în şedinţele de birou, a activi
tăţii cultural-artistice locale (atunci 
cînd acestea se fac) trebuie susţi
nute pe o supraveghere continuă şi 
atentă, pe o prezenţă nemijlocită în 
miezul viu al evenimentelor cultural- 
artistice cotidiene. Din păcate, am 
participat la multe manifestări ar
tistice care nu era^  onorate de nici 
o prezenţă oficială.

Există un obicei, din păcate per
petuat, de a se lucra în salturi, în 
jurul unor concursuri sau eveni
mente festive şi aniversare. Este o 
practică împotriva căreia am mai 
scris, împotriva căreia s-au transmis 
indicaţii în instruirile organizate de 
Comitetul judeţean pentru cultură şi 
educaţie socialistă, fără însă a se 
ajunge la eliminarea ei. încă multe 
cămine culturale din judeţul nostru 
îşi afirmă o prezenţă sporadică, ne
relevantă, au puţine sau chiar nici 
o formaţie artistică proprie, iar 
atunci cînd totuşi, se păstrează la 
nesfîrşit într-un regim „inchis* — 
acela al repetiţiilor, cu totul rar 
apărînd pe scenă, în faţa publicului. 
Dacă în cazul căminelor culturala 
din Răşinari, Şeica Mare, Miercurea 
Sibiului, Jina, Şura Mare se poate 
vorbi de o continuitate şi de un 
prestigiu al aşezămîntulul în dina
mica universului spiritual local, în 
cazul căminelor culturale din No- 
crich, Alţîna, Brădeni, Apoldu de 
dos, Iacobeni, Arpaşu de Jos — ca 
să dăm numai citeva exemple — 
activitatea este slabă, sub nivelul 
posibilităţilor, încărcată de balastul

Formaţia de dansuri populare a Liceului pedagogic din Sibiu In cadrul unu! 
spectacol închinat semicentenarului U.T.C.
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rutinei. Căutarea nolului, a atractivi- 
tăţii, sporirea influenţei active asu
pra conştiinţelor spectatorilor se 
leagă toate de o grijă a organizato
rilor şi îndrumătorilor de a asigura 
o continuitate Ia cei mai înalt nivel 
valoric posibil a întregului plan de 
activitate, conceput cu fantezie şi 
sub controlul unei prize permanente 
Ia cerinţele insfructiv-formative ale 
colectivităţii în care îşi desfăşoară 
activitatea.

In judeţul nostru, conştiinţa tra
diţiei venerabile şi exemplare se 
cere să acţioneze cu mai multă forţă 
stimulativă asupra faptelor actuale. 
Acest apel la tradiţie, foarte sănă
tos şi necesar In esenţa sa, devine 
de multe ori o formulare neacope
rită, o Invocare abstractă, fără sta
bilirea unor consecinţe şi obligati
vităţi practice, creatoare. Faţă de 
aceasta deosebită zestre a Înaintaşi
lor nu putem să ne arătăm cu vene
raţie decît atunci cînd faptele noas
tre vorbesc de la sine şi înălţător, 
In locul declaraţiilor înflăcărate, dar 
de circumstanţă. Asistăm, in cadrul 
unei tendinţe generale de dizolvare 
a formaţiilor corale mari în grupuri 
vocale, la o eclipsă a unor formaţii 
de acest gen, intrate în tradiţia ar
tistică sibiană — ne referim la co
rurile din Nocrich, Sălişte, Poiana, 
Coveş, care nu mai conving acum, 
deşi laurii unor succese trecute ne 
îndreptăţesc la formularea unor pre
tenţii dintre cela mai exigente. 
A.cura clţiva ani, ia nivelul forului 
do specialitate judeţean s-a luat ini
ţiativa repartizării unor dirijori şi 
valoroşi profesori de muzică la a- 
ceste formaţii, spre a Ie scutura din 
involuţia spre anonimat, acţiune 
care nu a mai fost urmărită în rit
mica desfăşurării ei, Incit nu a dat 
decît o mică parte din roadele scon
tate (spre exemplu, la Alămor).

Cele afirmate nu sa referă doar la 
coruri: aceeaşi situaţie şi la ansam
bluri folclorica sau echipe de dan
suri populare, unele dintre ele în- 
cercînd, din nefericire, aceeaşi stare 
aproape dizolvantă, nemaifiind la 
înălţimea la care au fost odată. Am 
aminti în această ordine de idei for
maţiile din localităţile Micăsasa, Blă- 
jel, Arpaş.

Această situaţie derivă şi dintr-o 
aliniere a preocupărilor unor direc
tori de cămine culturale doar la for
mele clasice ale educaţiei adulţilor 
prin mijloacele de popularizare a 
cunoştinţelor — expuneri, confe
rinţe, brigăzi ştiinţifice etc. — mai 
uşor de organizat, in special dato
rită faptului că Comisia de speciali
tate judeţeană are grijă să trimită 
oameni şi texte. Dar — fireşte — 
aceasta nu poate suplini nici elanul, 
nici iniţiativa şi nici efortul local 
de a completa activitatea cu sec
toare născute din afirmarea unor 
talente din raza căminelor culturale 
respective.

Iată un şir de aspecte concrete 
Implicate tezei generale a permanen
tizării formaţiilor artistice — ca im
perativ al valorii acestora.

TITU POPESCU

Generalizarea
schim burilor

(Urmare dtn pag. I)

buie să acţioneze ferm în utilizarea 
completă a capacităţilor de produc
ţie de care dispun în conformitate 
cu indicaţia dată de secretarul gene
ral al partidului nostru, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu: „Nici o maşină 
şi nici un ntilaj sub randamentul 
planificat, nici un minut nelucrat". 
In lumina acestei indicaţii trebuie 
să acţioneze şi conducerea uzinei 
„Independenţa“ unde, la secţia strun- 
gărie grea, în schimbul II, 5 utilaje 
grele de mare randament erau opri
te, iar în schimbul III stagnau 15 
utilaje. O situaţie similară e semna
lată şi la I.R.U.M.

Cu toate că în majoritatea unităţi
lor constructoare de maşini s-a- ob
ţinut un indice de utilizare a maşi- 
nilor-unelte corespunzător sarcinii 
trasate de organele locale de partid, 
de 72—77 la sută, capacităţile de 
producţie nu sint integral acoperite 
nici in două schimburi, datorită pe 
de o parte lipsei de muncitori ia 
prelucrări mecanice, a fluctuaţiei 
foarte mari, iar pe de altă parte da
torită tendinţei echilibrării schimbu
rilor.

Metode şi măsuri care să concre
tizeze viabilitatea acţiunii de gene
ralizare a schimbului II şi extinde
rea schimbului III sínt posibil de 
găsit şi aplicat, fapt demonstrat la 
Ü.P.A.S. prin trecerea la maşini a 
30 lăcătuşi, deservirea de către un 
muncitor a mai multor maşini, folo
sirea într-un procent tot mai ridicat 
a femeilor ca muncitoare calificate.

Una din problemele nerezolvate 
pînă în prezent, legată de aplicarea 
măsurilor de generalizare a schim
bului II şi extinderea schimbului III, 
este asigurarea asistentei tehnice. 
Dacă se întîinesc ici colo cîte un 
maistru, în secţii, în orele de după 
schimbul I, cadrele inginereşti lip
sesc aproape în totalitate. Apreciem 
iniţiativa conducerii I.R.U.M. care a 
hotărît ca, prin rotaţie, în schimbu
rile II şi III asistenţa tehnică să fie 
asigurată de cadre din conducerea 
unităţii şi din serviciile de con
cepţie.

Sîntem de acord că pentru fina
lizarea acţiunii de generalizare a 
schimbului 11 şi extinderea schimbu
lui III sînt necesare cadre muncito
reşti peste nivelul actual ai pianu
lui forţei de muncă din fiecare uni
tate. Dar acest lucru trebuie să 
ducă, prin prisma productivităţii 
muncii planificate, la un spor de 
producţie corespunzător. Din consta
tările făcute rezultă însă că majori
tatea unităţilor solicită cadrele de 
muncitori pentru a-şi realiza sarci
nile de plan pe anul în curs. Se 
pune întrebarea: sarcinile reieşita 
din planul pe anul 1972 şi dezbătute 
în adunările oamenilor muncii nu au 
fost fundamentate cu numărul mediu 
scriptic din plan, cu productivitatea 
muncii planificată?

Generalizarea schimbului II în spe
cial şi chiar extinderea schimbului 
III trebuie să constituie o problemă 
deosebită şi pentru organizaţiile de 
partid şi conducerile unităţilor in
dustriei uşoare şi alimentare din 
municipiu, în activizarea şi folosirea 
completă a capacităţilor atelierelor 
auxiliare, pentru dotarea cu piese de 
schimb şi întreţinerea corespunză
toare a maşinilor-unelte din secţiile 
de bază.

îmbunătăţirea coeficientului de 
schimb, folosirea mai bună a capa
cităţilor de producţie Intr-un timp 
scurt ridică desigur numeroase pro
bleme, însă se poate aprecia că 
prin programele de măsuri stabilite 
de fiecare unitate în conformitate cu 
indicaţiile date de organele jude
ţean şi municipal de partid, minis
tere, centralele industriale, există 
posibilităţi şi condiţii pentru valo
rificarea capacităţilor de producţie 
încă nefolosite la randamentul 
maxim.

O sarcină de mare actualitate In zootehnie:

\

întreprinderea „Electromontaj“ Sibiu. Montarea unui stîlp de susţinere cu 

ajutorul macaralei — o tehnologie în premieră

O R G A N IZA R EA  EX EM PLA R A  A MUNCII 
IN  FERMELE SPECIALIZATE

Programul naţional de dezvol
tare a zootehniei, care vizează 
asigurarea nevoilor mereu cres- 
cinde ale populaţiei ţării noastre 
cu produse animaliere, a pus in 
faţa organelor tehnice ale Direc
ţiei generale judeţene a agricul
turii probleme deosebite privind 
modul de rezolvare a organizării 
producţiei de carne.

Pornind de la ideea concentrării 
producţiei animaliere, în scopul 
rentabilizării acesteia, tn cadrul 
unităţilor cooperatiste s-au orga
nizat îngrăşătorii de taurine.

In baza indicaţiilor preţioase 
primite din partea Comitetului ju
deţean de partid, ţinind cont de 
specificul zonei noastre, de tradi
ţia crescătorilor de animale şi po
sibilităţile reale de asigurare a 
unei baze furajere corespunză
toare, in 11 cooperative agricole 
de producţie s-au organizat tot 
atîtea îngrăşătorii de taurine, din 
care 10 de tineret taurin şi una, 
la Cisnădioara, de bovine adulte.

Această profilare a producţiei 
vizează canalizarea preocupărilor 
conducerilor din aceste unităţi şi 
ale cadrelor tehnice in direcţia 
aplicării unor tehnologii de creş
tere şi ingrăşare care să permită 
realizarea produsului la un preţ 
de cost cit mai scăzut, reducerea 
cheltuielilor de exploatare pe 
grajd, prin rularea unui număr 
mai mare de animale. Această 
acţiune va îmbunătăţi indirect ca
litatea materialului femei de re
producţie în unităţile care nu vor 
mai ingrăşa tineret, prin grija 
care se va acorda efectivului 
matcă. In unităţile specializate 
urmează a se realiza in acest an 
60 la sută din sarcina pe Întregul 
judeţ privind ingrăşarea tauri
nelor.

Pentru reuşita acţiunii de ingră
şare in unităţile profilate, s-a tre
cut ia unele amenajări interioare, 
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adăpost pe grătare la C.A.P. Şeica 
Mare, unde se asigură cazarea 
unui lot de 300 bovine, cu o e- 
chipă de deservire formată din 3 
oameni. La C.A.P. Şura Mică s-a 
executat introducerea alimentării 
cu apă curentă la 3 grajduri de 
ingrăşare, ceea ce va uşura munca 
şi va asigura adăparea la discre
ţie. S-au mai efectuat amenajările 
interioare şi introducerea apei cu
rente la C.A.P. Cisnădioara. In 
continuare se va urmări realizarea 
modernizărilor in toate fermele 
specializate. Astfel, In cursul a- 
cestui an se va construi un grajd 
modern de ingrăşare pe grătare 
la C.A.P. Şura Mică, se va mo
derniza grajdul nr. 2 de la C.A.P. 
Chirpăr, grajdul nr. 1 de la C.A.P. 
Ghijasa de Jos, grajdul nr. 1 de 
la C.A.P. Bazna. Se va construi 
un grajd la C.A.P. Broşteni, se 
va moderniza o maternitate ia 
C.A.P. Ludoş, se va amenaja graj
dul nr. 3 de la C.A.P. Cisnădioara 
ş.a. Toate aceste obiective vor 
întregi baza materială de exploa
tare a acestor Îngrăşătorii şi vor 
constitui garanţii ale realizării 
unor producţii animaliere supe
rioare.

Pentru spaţiile de cazare exis
tente s-a făcut un plan de popu
lare pe fiecare unitate, intocmin- 
du-se grafice lunare, ţinindu-se 
cont de coeficientul de rulaj care 
creşte anual şi de ritmul de li
vrare care s-a stabilit In raport

de structura de greutate şi de 
sporul zilnic planificat, ce trebuie 
să fie de 900 gr. pentru fiecare 
exemplar de tineret bovin, aşa 
cum se realizează la CA.P Cisnă
dioara, Şura Mică, Ghijasa de 
Sus.

Acest plan de populare se rea
lizează în majoritate prin afluirea 
din unităţile cooperatiste care au 
fost repartizate fiecărei îngrăşă
torii şi o parte din cumpărări de 
pe piaţa liberă sau din alte surse.

Greutatea de livrare este sta
bilită la cel puţin 450 kg pentru 
bovine adulte şi la 300 kg pentru 
tineret bovin, cu menţiunea că 
livrările se vor încadra numai la 
clasa a I-a şi a Il-a.

Pînă în luna martie, tn unităţi 
s-a realizat planul de populare, 
cu excepţia C.A.P. Broşteni, To- 
pîxcea, Dobîrca, Bazna şl Velţ. In 
prezent există la ingrăşare cca 
62 la sută din efectivul planificat 
pentru întregul an.

Faţă de spaţiul de cazare exis
tent, unităţile mal dispun de posi
bilitatea de populare cu incă 300 
capete, fapt pentru care va tre
bui ca toate unităţile care nu şi-au 
onorat recepţiile de la furnizorii 
repartizaţi să treacă de urgenţă Ia 
ridicarea materialului. Subliniem 
acest aspect cunoscînd faptul că 
toate nerealizările de la sectorul 
cooperatist trebuie compensate prin 
cumpărări de pe piaţa liberă.

In privinţa livrărilor s-a stabi

lit un plan documentat, cu grafice 
lunare, cărora unităţile trebuie să 
le acorde toată atenţia. In toate 
unităţile este bine să se adopte 
măsuri eficiente de pregătire a 
loturilor de livrare, asigurind rit
micitatea predărilor, in conformi
tate cu cerinţele beneficiarilor.

Pentru Încadrarea In grafic tre
buie ca la nivelul fiecărei unităţi, 
prin cintăriri, să se urmărească 
lunar sporurile realizate. De ase
menea, să sa efectueze cintăriri 
de sondaj, care să permită orien
tarea asupra gradului de asimi
lare a furajelor de către organis
mele aflate In îngrăşătorie. în ra
port de aceasta, să se acţioneze 
asupra furajării şi asupra celor
lalte măsuri profilactico-curative 
ce trebuie aplicate.

Furajarea animalelor in ingrăşă- 
•torii constituie factorul de bază 
al rentabilizării acestor acţiuni. 
Cînd spunem aceasta ne referim 
Ia sortimentul şi calitatea furaje
lor. Să se utilizeze furaje ieftine 
care, administrate sub formă pre
parată, să realizeze sporurile de 
greutate scontate. Furajele gro
siere, reziduurile industriale nu 
trebuie să lipsească din raţii. Pre
pararea nutreţurilor şi amestecu
rile cu concentrate, In care să se 
adauge ureea furajeră, trebuie să 
fie o preocupare de prim ordin 
a cadrelor ce conduc şi îndrumă 
procesul de producţie.

Este nepermi» ca «zi să mai
lnitîlnim situaţii cînd, din motive 
de ordin organizatoric-gospod*- 
resc, in unele unităţi să nu se 
facă o furajare ştiinţifică şi ren
tabilă. Valorificarea furajelor gro
siere sub formă preparată, nutre
ţuri cu preţuri de cost reduse, 
determină realizarea unui venit 
suplimentar de peste 1 350 iei pen
tru fiecare exemplar îngrăşat. 
Dacă din acesta se scade costul 
de furajare şi celelalte cheltuieli, 
rămtne un cîştig net de 700 lei 
pentru o bovină adultă aflată In 
îngrăşătorii o perioadă de 70 zile.

Pentru perioada de păşunat 
aceste unităţi trebuie să-şi asigure 
majoritatea materialului de aHuit 
printr-o organizare pe păşune e 
exemplarelor adulte, In primul 
rînd, şi a celor mai in vîrstă, cu 
o stare de Întreţinere mai slabă. 
In cadrul efectivului de tineret se 
recomandă a se face o recondi- 
ţionare economică a animalelor, 
ca apoi prin trieri perkţdice să fie 
finisate în timp scurt de 30 ziie 
ia grajd, cînd vor fi furajate la 
discreţie. Tineretul de vtrstă 
tînără în speoial, la fel oa si ti
neretul cu greutate de peste 250 
kg, să nu fie scos pe păşune, In- 
trucit va Înregistra scăderi tn 
greutate, iar redresarea se va ob
ţine numai cu cheltuieli rrftl mari.

Rezultatele îngrăşătoriilor tre
buie să se materializeze In reali
zări pozitive. Acest deziderat este 
atins dacă organizarea muncii In 
fermele specializate respectă nor
mele tehnice, iar elementul eco
nomic-financier, este urmărit pe 
bază de balanţă lunară, reflectată 
în evidenţe contabile corecte şi 
ia zi conduse.

Ing. IO AN NÄSTASE,
Ing. VASILE MUNTENAŞ.

directori generali adjuncţi ai Di
recţiei generale judeţene a agri

culturii
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Declaraţie com ună  
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Cei doi şefi de stat au avut tn\ 

em pin i schimb de vederi cu privire îa 
stadiul şi perspectiva dezvoltării 
relaţiilor dintre Republica; Socialistă 
România şi' Republica Zair, precum 
şi la unele probleme ale situaţiei in
ternaţionale actuale.

Cu acest prilej, cele dduă părţi au 
relevat evoluţia pozitivă a* raporturi
lor bilaterale dintre Republica Socia
list» România şi Repubiida Zair. Ele 
au apreciat că această ejvolutie co
respunde intereselor celofr două ţări 
si popoare, ca şi cerinţU*E,or păcii şi 
înţelegerii internaţionala, tile au scos 
în evidenţă importanta «vizitei pre
şedintelui Rfepublicii Zaipţ general de 
Corp de armată Mdbutu, Şese Seko, 
tn Republica Socialistă Roniânia, în 
1970, a convorbirilor avide cu acest 
prilej, pentru o mai' buna chnoaştere 
reciprocă şi pentru întărirea legătu
rilor prieteneşti dintre cefe două ţări 
şi popoare.

Preşedintele Consiliului'/de Stat al 
Republicii Socialiste Roméjnia şi pre
şedintele Republicii Zair adu subliniat 
posibilităţile existente pefclru extin
derea relaţiilor româno-tzaireze şi 
s-au pronunţat pentru creşterea şi 
diversificarea schimburi! rjr comer
ciale, a cooperării economice şi teh
nice In interesul reciprcfc al celor 
două popoare. S-a hotărît* de comun 
acord, ca instituţiile Corespunză
toare din cele două ţăfi să între
prindă măsurile necesţare pentru 
concretizarea acţiunilor de coope
rare convenite în domefaiile econo
mic, social şi tehnic. In’ acest con
text, au fost menţionate rolul şi im
portanţa activităţii Comisiei mixte 
guvernamentale româno-taireze, de 
cooperare economică şi tehnică, sta- 
bilindu-se ridicarea nivelului preşe
dinţiei acestei comisii la  rang de 
ministru, precum şi necesitatea con
vocării, într-un viikir apropiat, a 
Pelei da-a doua sesiiini a acesteia.

Re.levîr.d im portant schimburilor 
pe pfan pofitic între «cele două ţări, 
în vederea unei mai cunoaşteri
reciproce şi apropierii 'între popoa
rele lor,, generalul de corp de ar
mată Mdfmtu Şese Sekp, prfeşedinte 
fondator al Mişcării Populare a 
Revoluţiei, a adresat preşedintelui 
Nicolae Ceauşescu, secretat general 
al Partidului Comunist Roînân, invi
taţia ca o delegaţie a P.C.ÍU să par
ticipe îa lucrările primului congres 
ordinar al M.P.R., care va avea 
loc la Kinshasa în cursuf lunii mai 
1972. Invitaţia a fost accepltată. Cei 
doi preşedinţi au contvenit să ini
ţieze şi să dezvolte nbi colntacle şi 
schimburi între partidele politice 
conducătoarte din cele douiă ţări.

De asemenea, ei au exprimat do
rinţa reciprocă de a îhtări şi ampli
fica colaborarea în dbmeniiile învă- 
ţămîntului, sănătăţii publice, sportu
lui si formării de cădire.

Coi doi preşedinţi şi-au reafirmat' 
convingerea că dezvoltarea relaţiilor 
dintre toate statele, indiferent de 
sistemhl lor social, contribuie la asi
gurarea progresului coiitînuu al fie
cărui stat şi al întregii tumtanităţi, la 
instaurarea unui climtat favorabil 
păcii şi securităţii inter*naj(jonale. Ei 
au apreciat că deosebirile existente 
în abordarfea şi rezolvarea probleme
lor interne, precum şi îti interpreta
rea evenimentelor internationale, nu 
trebuie să constituie un' obstacol în 
calea dezvoltării unei colaborări 
fructuoase între ţări şi poţpoate. Ei 
au declarat că, în realizarea acestor 
telihi, raporturile interstatale tre
buie să se bazeze pe refepectarea 
principiilor independentei şs suvera
nităţi? nationale, egalităţii în drep
turi, neamestecului în treburile in
terne, avantajului reciproc, *al exclu
derii forjei şi ameninţării cu forţa,

precum şf a presiunilor 'de orice na
tură, al respectării dreptului fiecărui 
popor de a-şi hotărî în mod liber 
destinul.

Cele două părţi au subliniat, de 
asemenea, că reglementarea marilor 
probleme internaţionale poate fi 
trainică şi viabilă numai în măsura 
în care se bucură de adeziunea vo
luntară a tuturor ţărilor interesate, 
în acest context, ele au relevat ro
lul crescînd pe care îl au de jucat 
in viata internaţională contemporană 
toate ţările, indiferent de mărimea 
şi potenţialul lor.

Cele două părţi, examinind evolu
ţia situaţiei de pe continentul afri
can, au salutat cu căldură realizările 
dobîndite de popoarele Africii in 
dezvoltarea lor economică şi social- , 
politică, aportul lor pozitiv în dez
baterea şi soluţionarea problemelor 
de interes mondial. Ele şi-âu mani
festat, şi cu acest prilej simpatia şi 
sprijinul faţă de eforturile ţărilor 
africane pentru apărarea şi consoli
darea independenţei nationale, pen
tru promovarea unor relaţii de bună 
vecinătate între stale, pentru pro
gres economic şi social, împotriva 
colonialismului şi neocolonialismului.

Republica Socialistă România şi 
Republica Zair condamnă asuprirea 
colonială, reafirmă dreptul inaliena
bil al tuturor popoarelor la indepen
dentă şi suveranitate naţională, de
plinul lor sprijin faţă de Iupla 
dreaptă a popoarelor din Angola, 
Mozambic, Guineea-Bissau, Namibia 
şi din alte teritorii dependente, pen- 
iru scuturarea jugului colonial, pen- 
Iru libertate şi progres. Preşedintele 
Nicolae Ceauşescu şi preşedintele 
Mobutu Şese Seko au condamnat cu 
fermitate discriminarea rasială şi po
litica de apartheid a regimurilor ra
siste minoritare din Republica Sud- 
Africană şi Rhodesia şi s-au pronun
ţat pentru lichidarea neintîrziată a 
ultimelor vestigii ale colonialismului. 
Cei doi preşedinţi au subliniat, în 
acest sens, necesitatea întreprinderii 
unor acţiuni concrete, imediate, în 
vederea aplicării declaraţiilor şi re
zoluţiilor Cr.N.U. privind decoloniza
rea, politica de apartheid şi discri
minarea rasială şi au salutat tinerea 
la Addis Abeba, penlru prima dală 
pe continentul african, a sesiunii 
Consiliului de Securitate al O.N.U., 
dedicată acestor probleme.

Cele două părţi au apreciat că 
este imperios necesară lichidarea 
decalajului existent între statele 
avansate din punct de vedere eco
nomic şi ţările în curs de dezvol
tare, considerînd că este vorba de 
o problemă vitală pentru progresul 
întregii omeniri, pentru cauza păcii 
şi cooperării în lume. Ele au sub
liniat că lichidarea acestui decalaj 
cere eforturi susţinute pentru valo-, 
rificarea deplină a resurselor mate
riale şi umane de care dispune fie
care ţară, conjugate cu o largă co
laborare internaţională pentru elimi
narea obstacolelor şl discrimărilor 
din relaţiile economice, accesul fără 
restricţii al fiecărui stat la cuceririle 
tehnico-ştiinţifice moderne, remedie
rea deteriorării condiţiilor schimbu
rilor comerciale, precum şi creşterea 
eficacităţii O.N.U. în sprijinirea sta
telor în curs de dezvoltare.

Exprimînd îngrijorarea lor profundă 
în legătură cu persistenţa unor con
flicte armate şi focare de încordare 
în diferite părji ale lumii, care ame
ninţă pacea şi securitatea internaţio
nală, cele două părţi s-au pronunţat 
pentru rezolvarea pe cale paşnică a

Preşedintele Consiliului de 
Stat al Republicii Socialiste 

România
NICOLAE CEAUŞESCU

'diferendelor, în acest context', e!e 
au reafirmat necesitatea încetării o- 
ricărei intervenţii străine în Indo
china, astfel îneît popoarelor vietna
mez, cambodgian şi laoţian să li se 
asigure dreptul sacru de a-şi alege în 
mod liber calea de dezvoltare, con
form aspiraţiilor lor legitime. De 
asemenea, ele s-au pronunţat pentru 
reglementarei politică a conflictului 
din Orientul Apropiat, în conformi
tate cu prevederile Rezoluţiei Consi
liului de Securitate din 22 noiembrie 
.1967.

Cei doi preşedinţi au înregistrat 
tu  satisfacţie eforturile depuse în 
vederea consolidării păcii în Europa, 
văzînd în aceasta o contribuţie la 
cauza generală a păcii şi securităţii 
pe plan mondial. Totodată, ei au sub
liniat că securitatea internaţională 
trebuie să fie concepută ca un sistem 
de angajamente ferme şi de măsuri con
crete, cate să ofere fiecărei ţări ga
ranţii pentru dezvoltarea paşnică, în
tr-un climat de destindere, înţelegere 
şi cooperare.

Preşedintele Nicolae Ceauşescu şi 
preşedintele Mobutu Şese Seko au 
apreciat că este necesar să se inten
sifice negocierile pentru dezarmare 
şi să se întreprindă acţiuni concrete 
penlru realizarea dezarmării generale 
şi, în primul rînd, a celei nucleare.

Ei au relevat că încetarea cursei 
înarmărilor, interzicerea folosirii ar
melor atomice, încetarea producţiei 
şi lichidarea stocurilor acumulate, 
crearea de zone denuclearizate, abo
lirea blocurilor militare, ca şi alte 
măsuri de dezarmare ar contribui la 
Instaurarea unui climat de încredere 
şi securitate între naţiuni, ia reali
zarea păcii în lume, a progresului 
economic şi social al omenirii, la 
creşterea sprijinului acordat ţărilor 
în curs de dezvoltare.

Cele două părţi au reafirmat ade 
ziunea lor sinceră la principiile şi 
scopurile Organizaţiei Naţiunilor fi
nite şi au subliniat necesitatea con
tinuării eforturilor tuturor statelor 
pentru ca O.N.U. să reflecte în mod 
adecvat realităţile lumii contempo
rane şi să-şi sporească capacitatea de 
a promova înţelegeri şi soluţii con
forme cu aspiraţiile legitime ale 
popoarelor, cu interesele păcii şi 
securităţii internaţionale.

Cele două părţi au exprimat con 
vingerea lor că vizita preşedintelui 
Consiliului de Stat al Republicii So
cialiste România, Nicolae Ceauşescu, 
în Republica Zair, reprezintă o nouă 
şi importantă contribuţie la dezvolta
rea relaţiilor prieteneşti şi de cola
borare între cele două ţări şi 
popoare.

Subliniind importanţa contactelor 
personale, cei doi preşedinţi au con 
venit să efectueze un nou schimb de 
vizite; preşedintele Nicolae Ceauşescu 
a acceptat invitaţia preşedintelui 
Mobutu Şese Seko de a vizita din 
nou Republica Zair, pentru a cunoaşte 
mai îndeaproape poporul acestei ţări 
şi a aprecia realizările sale. Datele 
vizitelor reciproce urmează a fi sta 
bilite in cursul anului 1973.

Preşedintele Consiliului de Stat al 
Republicii Socialiste România, Nicolae 
Ceauşescu, doamna Elena Ceauşescu, 
precum şi personalităţile care l-au 
însoţit au exprimat preşedintelui Re 
publici! Zair, general de corp de ar
mată, Mobutu Şese Seko, guvernului 
şi întregului popor zairez calde mul
ţumiri pentru primirea cordială şi 
ospitalitatea prietenească ce le-au 
fost rezervate în tot timpul vizitei.

Preşedintele Republicii Zair
l
general de corp de armată 

I MOBUTU SESE SEKO

Remanierea
guvernului

sirian
Damasc 23 (Agerpres). — Preşedin

tele Siriei, Hafez Assad, a anunţat o 
remaniere a guvernului prezidat de 
Abdel Rahman Khleifawi — infor
mează agenţia M.E.N. Conducerea 
Ministerului Apărării a fost preluată 
de Mustafa TIass, care este, totodată, 
şeful statului major al forţelor ar
mate siriene. Hassan Mohammed Aly 
Khatib a fost numit ministru al edu
caţiei, Hassan EI-Assad — ministru 
al informaţiilor, îar Ahmed Fawzi 
Ebarah a preluat funcţia de ministru 
al petrolului, energiei şi bogăţiilor 
minerale.

Printre noii membri ai guvernului 
se află, de asemenea, Mohammed 
Al-Imadi, ministru de stat pentru 
planificare, Jabr EI Kafri, căruia t 
s-a încredinţat portofoliul adminis
traţiei locale, Ahmed Sheikh Said, 
numit ministru al turismului.

EVENIMENTUL PE SCURT
•  LA HELSINKI A AVUT LOC O 

PLENARĂ A C.C. AL P.C. DIN FIN
LANDA, în cadrul căreia au fost dis
cutate probleme referitoare Ia Con
gresul al XVI-lea al partidului, ce 
urmează să aibă loc între 31 martie 
şi 2 aprilie a.c. A fost discutată, de 
asemenea, situaţia apărută în cursul 
tratativelor legate de încheierea noi
lor contracte colective în întreprin
deri.

Plenara a constatat că organizaţiile 
regionale ale P.C. din Finlanda au 
aprobat proiectul de rezoluţie al Con
gresului a! XVI-lea cu privire la în
tărirea unităţii şi lărgirea bazei ei 
de mase.

•  NORODOM SIANUK, ŞEFUt 
STATULUI CAMBODGIAN, preşedin
tele Frontului Naţional Unit al Cam- 
bodgieî, a avut o întrevedere cu 
Mahmud Riad, consilier pentru pro
blemele externe şi trimis special al 
preşedintelui Republicii Arabe Egipt, 
care se află într-o vizită la Pekin, 
în fruntea unei delegaţii guverna
mentale —- anunţă agenţia China 
Nouă,

•  ÎN CADRUL CONSULTĂRILOR 
ANUALE DINTRE MINISTERELE A- 
FACERILOR EXTERNE DIN IUGO-

Opţiuni energice în favoarea ratificării 
tratatelor R.F. a Germaniei cu U.R.S.S.

si Polonia
Helsinki 23 (Agerpres). —- Consi

liul Mondial al Păcii e  dat publici
tăţii o declaraţie prin care se pro
nunţă în sprijinul ratificării tratate
lor semnate de R.F. a Germaniei cu 
Uniunea Sovietică şi cu R.P. Polonă. 
Relevînd că popoarele Europei îşi 
pun multe speranţe în ratificarea 
acestor tratate, Consiliul Mondial al 
Păcii cheamă pe toţi cei cărora la 
sínt scumpe interesele păcii şi secu
rităţii să sprijine forţele politice, 
sindicale şi culturale din Republica 
Federală a Germaniei, care militează 
pentru ratificarea celor două docu
mente. Anul , 1972 —- se spune în 
declaraţie •— trebuie să devină un 
an al luptei şi mai hotărîte a po
poarelor pentru securitate şi cola
borare.

Bonn 23 (Agerpres). — Reprezen
tanţii diferitelor organizaţii demo

cratice din R.F, a Germaniei, anga
jate în pregătirea „Campaniei de 
primăvară a anului 1972 pentru de
zarmare, securitate şi solidaritate in
ternaţională“, au hotărît să desfăşoa
re, la sfîrşitul lunii martie a.c., „Săp
tămâna de acţiune“ pentru ratifica
rea tratatelor R.F. a Germaniei cu 
U.R.S.S. şi Polonia.

Acţionînd, de asemenea, în spriji
nul ratificării tratatelor, reprezen
tanţi ai Sindicatului muncitorilor me
talurgist), exprimînd voinţa a 30 000 
de lucrători ai uzinelor „Volkswa
gen-Werke“, din Hanovra, au adre
sat partidelor reprezentate în Bun
destag apelul de a ratifica tratatele.

Consiliul Sindicatului lucrătorilor 
din industria chimică a cerut, la 
rîndul său, tuturor deputaţilor din 
Bundestag care au calitatea de mem
bri ai sindicatelor vest-germane să 
sprijine ratificarea tratatelor cu 
Uniunea Sovietică şi R.P. Polonă.

R.F. A GERMANIEI. In localitatea bavareză, Raisting, dc lingă Iacul Ammer, 
se ailă in curs de instalare o gigantică antenă, care va facilita, în timpul 
Jocurilor Olimpice de vară de la München, transmiterea semnalelor radio şi 
TV, In toată lumea. In foto; aspect din timpul instalării antenei de la

Raisting

D II „ M I M  REGILOR“ l i  DEŞERTUL REÎNVIAT
la 'Assuan net îndreptăm pe Nil 

în ios, circa 220 kilometri, spre a 
aiuhqe Ia Luxor, oraş renumit  ̂ prin 
vestigiile sale antibe. De fapt aici se 
află vechiul Eaipt si se spune, pe 
bună dretttaté, că cine n-a văzut Lu
xorul n-a văzut trecutul „Tarii de pe 
Nil". LUxlprul este în ultimă instanţa 
vechea si' celebra Theba, oraş cu un 
prelung ebrra în istoria Sntreciii lumi, 
oraş cu rlalate ce nu uimit omenirea 
prin dimensiunile si fastul lor, cu 
temple dă o arhitectură unică. Chiar 
îînqă hotelul în care am fost qăz- 
rluiti. se înălţau semeţe coloanele 
temeiului din Luxor. în fata lui exis- 
lînd si acum doi coloşi închinaţi zeu
lui Amon. prefcum si un impozant 
obelisc, purtînd inscripţii cu hiero- 
olife el sinmir cîntăriad peste 2 500 
rle tone. Ghidul ne explică un amă- 
mint. extfem de interesant.: templul * 
pe lingă că servea la preamanrea 
faraonului devenit zeul local, oferea, 
prin concepţia sa arhitectonica, prin 
decoraţiile sale, o ĉopie fidela a lu
mii, asa cum si-o imaginau vechii e- 
ointeni. Tavanul, de pildă  ̂ era ase-' 
mu it cerului cu stdle si păsările care-1 
săgetau ziua, coloanele semnificau 
pădurile ce înconjurau locul, iar o 
barcă păstrată în sanctuar avea mc-' 
nirea să-l ducă în călătoria sa zilnica, 
printre aştri, pe zeul Ea. Construcţia 
templului era astfel conceouta si a- 
sezată. incit Ultima rază de soare a 
zilei trecea nrintre piloni si_ lumina 
puternic sanctuarul divin. Si Lotuşi, 
aflăm că nu acesta este templul Prin
cipal din Luxor. Marele templu se 
află la doi kilometri spre nord. la 
Karnak. Se apreciază că cele mai 
vechi construcţii de aici au fost con
struite în timpul Regatului Mijlociu 
ca apoi, în ansamblul karnakuluu 
să-si impună prezenta toti faraonii 
Noului Imperiu. Este ceva uimitor. 
Pătrundem în templu onntr^o alee 
străiuită de uriaşi berbeci ciopliţi in 
piatră, intrăm intre coloanele unase. 
165 la număr, si aiunaem la lacul 
sacru de unde se lua apa pentru 
ceremonii. „ , , . .Cercetările au relevat că interiorul 
1— acum templul nu mai are bolta — 
avea un aspect fastuos, cu ornamen
taţii din aur, araint. . malachit, onix. 
mii de pietre preţioase. Numai intr-un 
singur loc s-an găsit 150 de statui din 
piatră si peste 17 000 statui si sta
tuete lucrate in bronz, ceea ce vă
deşte marile comori de artă slnnse 
aici. Partea ateasta a Luxorulm cu

templele si palatele lui era denumită 
„oraşul viilor“ căci, dincolo de Nil, 
pe malul sting, se găsea -oraşul mor
ţilor“ sau necropola . . .  Aici este ceea 
ce se cheamă azi „Valea regilor" si, 
ca să aiunaem la ea. traversăm Ni
lul cu un vaporaş al oficiului de 
turism.De cum păşim pe ţărm, Theba se 
'dezvăluie privirilor prin celebrele 
vestigii care au înfruntat timpul oină 
in zilele noastre. Doi coloşi de di
mensiuni nebănuite le intimnina  ̂ ca 
niste paznici înfricoşători ai Thebei. 
Sint coloşii lui Memnon si. în vreme 
ce-i priveam, cu o oarecare teamă, 
dar si cu veneraţie pentru geniul o- 
mului, auzim. în şoaptă, povestea fa şa
rmanta pe care ghidul ne-o relatează 
cu vorbe egale, melodioase. vrînd 
parcă să creeze atmosfera vechilor 
temple. . .  La începutul erei noastre 
un cutremur care a zguduit. Theba a 
determinat prăbuşirea unor blocuri de 
piatră, a unuia dintre cei doi coloşi, 
formînd o cavitate fluierătoare: aerul 
ce trece prin ea, mai ales in zorii 
zilei, cînd diferentele de temperatură 
creau curenţi mai accentuaţi. înginau 
în fluierătura lor. prin cavitate, o 
adevărată melodie. In credinţa lor 
oamenii au fost siguri că aceşti co
loşi aduc imnuri de slavă zeilor, 
preoţii folosind din plin prilelul de 
a crea în iurul giganţilor mituri fo
lositoare lor. Ulterior statuile de 
piatră au primit denumirea lui Mem- 
non, fiul zeiţei Eos, cel ce a pierit 
răpus de mina lui Achile: se zicea 
că eroul grec isi oîincea soarta lui 
tragică în fiecare dimineaţă. Noi insa 
n-am mai auzit sunetele coloşilor si 
ahidul continuă să ne explice ca ele 
nu se mai aud de pe timpul împăra
tului roman Septimius Severus, care în- 
cercînd să repare ceea ce ^cutremurul 
a distras, a închis fără să vrea ca
vitatea respectivă . . .Din fata coloşilor lui Memnon ple
căm mai departe si ne afundăm în 
„Valea regilor", cale de cîtiva kilo
metri. într-un decor zguduitor de arid. 
deprimant., printre munţi cu stînci go
laşe poleite de soaiele torid. . Se 
spune chiar că soarele, zeul Ea. doar
me aici. în ..Valea regilor". La_ capă
tul văii. de fur împrejur, încetând de 
la poale si oină sus pe cuhni, mun
tele este străpuns de mormintele dife
riţilor faraoni sau demnitari egipteni, 
un fel de cavouri austere, adine să
pate în oămînt. cu scări de acces si 
galerii da mari dimensiuni, cu camere

spaţioase ce aduc a catedrale subte
rane. Sínt 62 de astfel de morminte 
în „Valea regilor" si noi n-am vizitat 
decit pe cele piai reprezentative prin 
arta intactă, care împodobesc pereţii 
interiori si care reprezintă cea mai 
vie mărturie a obiceiurilor, a vieţii 
ce s-a petrecut ne aceste meleaguri 
acum 3 000, 4 000 si chiar 5 000 de 
ani. Printre ele este si mormîntul lui 
Tutankhamon din secolul al XVlII-lea 
i.e.n.. faraon ce a murit la 18 ani, 
dar care a lăsat lumii noastre ce! mai 
impresionant tezaur din epoca aceea, 
Mormîntul a fost descoperit abia în 
1922 si în el s-au găsit 700 de obiecte 
preţioase, fata si umerii mumiei erau

C ălă to rind  prin  R epu
blica A rabă  E g ip t (III)
acoperite cu o foită de aur fmasca se 
affă în aceste zile expusă la Londra), 
iar în una din camerele anexe ale 
mormîntului s-a aflat o statuie din 
aur, reprezentîndu-1 pe faraon. în 
greutate de 110 kg. Ceea ce s-a des
coperit aici am văzut cu cîteva zile 
înainte la muzeul din Cairo si între 
ple se afla si un car de luptă numai 
din aur, sceptre si bastoane, paturi, 
casete pentru biîuterii etc., toate lu
crate în stilul vechii arte egiptene 
de o rară valoare. Aici. pe pereţii 
mormîntului, am admirat. între altele, 
ceasul acela original, alcătuit din 12 
maimuţe, fiecare avînd menirea să 
apere o oră a zilei, precum si toată 
procesiunea de înmormîntare a farao
nului, trecerea lui cu barca spre 
lumea de apoi în care credea.

Pe versantul opus. înspre Nil. am 
vizitat „Valea regilor” unde cel mai 
impresionant lucru este templul alb 
al reginei Hatsensut. dispus în trei 
terase magnifice. Terasa a treia o fost 
distrusă de fratele ei. mînios că fa
raonul i-a încredinţat surorii sale 
tronul si nu lui. Acum noi am găsit 
acolo o echipă de arheologi si alti 
specialişti — unii din Polonia — care 
lucrau la restaurarea întregului tem
plu. Interesant este si faptul arătat 
de ghid. ca pe un mare secret, că 
deşi chipul reginei a fost sters de pe

toti pereţii de fratele ei furios, intr-o 
cameră obscură a fost descoperit un 
basorelief ce o reprezenta fidel. Du- 
cindu-ne acolo (mare favoare), am
văzut la lumina băţului de chibrit 
portretul aidoma unei fotoarafii a re
ginei, o femeie tînără si de rară fru
museţe care parcă ne surîdea de
peste milenii. Te încercau simţăminte 
copleşitoare. Ghidul ne-a aiutat apoi 
să refacem ceea ce a fost aici: aleea 
templului era mărginită de două şiruri 
de sfincsi cu trupul de leu si cu cap 
ce o întruchipau, tot, atit de fidel ca 
basorelieful privit, pe regină: toti 
sfincsii erau vopsiţi în culori vii. De 
iur împreiur se înălţau anoi lei din 
piatră cu corpurile vopsite în galben 
si bărbile în albastru. Capătul aleii 
dădea într-o curte largă — prin care 
ne-am plimbat si noi paşii — ce 
mergea oină Ia scara primei terase. 
Iar cîteva lacuri artificiale completau 
peisaiul feeric al acestui templu alb, 
păstrat miraculos de bine mpă în zi
lele noastre. Theba .. . Cite mii de 
pagini nu s-ar mai putea scrie des- 
prp ea?!

Din „Valea regilor" străbatem sute 
de kilometri cu avionul si anoi cu 
masina pînă în îndepărtatul desert oc
cidental ca să vedem o adevărată mi
nune a Egiptului contemporan. să 
vedem viata acolo unde cu citiva ani 
in urmă nu domnea decît soarele uci
gător. Străbatem desertul inert din 
provincia Tahrirul de Nord si. deo
dată, zărim in fată un decor ce ti se 
părea. în această zonă. mirai dat de 
căldură: pilcuri de conifere nrofilin- 
du-se la orizont. Pădure? Nu. Perdele 
de protecţie. în interiorul cărora oa
menii. printr-o muncă plină de abne
gaţie. au înfăptuit un proiect consi
derat. un timp. utopic: au dat viată 
desertului. Si ne măsură ce ne apro
piam ne delectam privirile peste ver
dele crud al lanurilor de lucerna, 
neste vitele de vie îmbobocite, peste 
livezile de portocali si mandarini, 
desfăşurate ne sunrafpte întinse. A- 
vesm în fată planul înfăotuit al marii 
acţiuni a guvernului egiptean de bo
nificare a nămîntului. de punere în 
valoare a acestei bogăHi pînă acum 
condamnată sterilităţii. Tragem la pe
ronul unei ferme moderne si directo
rul ei. ing. Anwar Kabafagbi. care 
ne primeşte cu o deosebită ospitali
tate. ne dă amănunte desnre ceea ce 
egintenîi denumesc ne drept cuvînt 
„miracolul din desert".

Acţiunea se întinde de la Alexan

dria pînă la Assuan, fiind delimitată 
în 10 sectoare mari. Pînă acum s-au 
pus în valoare 500 000 de feddani (l 
feddan = 0.42 hectare). Ne aflam la 
unul dintre sectoarele respective care 
deţinea o suprafaţă de 53 000 de fed
dani, a cărei valorificare a început în 
anul 1959. Apa, elementul indispen
sabil vieţii, plus pompele electrice de 
mare putere, nlus metodele de fertili
zare a solului si de refacere a struc
turii iui au fost liniile directoare prin 
care s-a acţionai. Acum se cultivă aici 
5 700 de feddani cu vie pentru stru
guri de masă, dintr-un soi denumit 
„Banatis" de origine din Grecia, dar 
bine aclimatizat, precum si o varie
tate italiană pentru vin. Solul fiind 
bogat in calcar, oferă vitei de vie 
condiţii optime. Fiind si abundent .in 
nisip permite cultivarea paralel a 1ă- 
mîiului si portocalului. Lucerna ioacă 
rol de mare imnortantă. rădăcinile ei 
si proprietatea de a acumula azot de
termining refacerea structurii solului 
si schimbarea compoziţiei chimice. 
Pentru o eficientă denlină lucerna — 
cultivată ne 15 000 feddani — este 
folosită în hrana taurinelor, ferma de 
vaci înfiinţată aici însumînd peste 
10 000 de animale. De asemenea, s-a 
mai creat aici_ si o fermă de ovine 
— folosite în tîrlire — cu peste 11 000 
capete. Se mai cultivă anoi cereale 
obişnuite. în snecial porumbul, griul. 
Există si o grădină de legume în rare 
tomatele si fasolea deţin un rol pre
ponderent. Ana este adusă printr-un 
canal magistral, denumit Nobaria, din 
NU. iar nrintr-o ramificaţie de canale 
secundare se face irigaţia prin indu- 
dare si. subterană, prin presiune. 
Ceea ce am văzut este o adevărată 
oază în plin desert, o oază nouă în 
care omul s-a aşezat temeinic si de
finitiv. deoarece în iurul sectoarelor 
au apărut locuinţe confortabile scoli, 
spitale, magazine. înir-un cuvînt tot 
ceea ce îi trebuie felahului să ducă 
o viată civilizată. Exneriejrta cîstigată 
de acum ne „uămînturile noi" din 
desert este extinsă de îa an la an. 
astfel că chiar în timpul vizitei noas
tre se încheia etana de cultivare a 
altor 34 000 de feddani. nreoătindu-se 
asaltul pentru încă 300 000 în perioada 
imediat următoare. întorşi în capitală, 
am mai aflat si de măsurile de o 
amplă anvergură desfăşurate pentru 
irigarea văii EI-Ravâne., din zona oa
zei Favium, unde ana este dusă orin- 
tr-un tunel de 7 kilometri fgata în 
proporţie de 66 Ia sutăl si care va 
uda peste 70 000 de feddani. Senti
mentul de admiraţie pentru această 
muncă eroică este deplin si. fără să 
vrei. ochiul mintii te face să între
zăreşti în Tocul desertului arid de acum. în viitorul nu prea îndepărtat, 
o grădină lot atît do fertilă si îm
belşugată ca Delta Nilului.vremi. lazXr

SLAVIA ŞI R.F. A GERMANIEI.
la Belgrad se desfăşoară convorbiri 
dintre Iakşa Petrici, locţiitor al se
cretarului federal pentru afacerile 
externe, şi Paul Frank, secretar de 
stat în Ministerul Afacerilor Externe 
al R.F. a Germaniei, care a sosit 
miercuri la Belgrad — informează 
agenţia Taniug. Agenţia precizează 
că, timp de două zile, Petrici şi Frank 
vor efectua un larg schimb de păreri 
în legătură cu problemele şi eveni
mentele Internaţionale actuale, pre
cum şi în legătură cu relaţiile bila
terale iugoslavo-vest-germane.

•  ZIARUL „L'HUMANITÉ" din 23 
martie a.c. informează că miercuri 
şi-a deschis lucrările Plenara C.G. al 
P.C. Francez, în cadrul căreia. Gustave 
Ansaxt a prezentat, în numele Birou
lui Politic, un raport asupra situaţiei 
politice din ţară.

•  LA BUDAPESTA, AU AVUT LOC 
CONVORBIRI INTRE MINIŞTRII IN
DUSTRIEI GRELE DIN UNGARIA ŞI

BULGARIA în legătură cu extinde
rea acordului existent pe cinci ani 
de specializare In producţie. S-a ho- 
lărît, de asemenea, elaborarea unor 
propuneri de cooperare, pentru pe
rioada de după 1975, in domeniile 
prelucrării ţiţeiului, petrochimiei, 
producţiei de materiale sintetice, 
precum şi extinderea colaborării în 
sfera energeticii şi în industria ex
tractivă.

e  MIKLÓS AJTAI, VICEPRE
ŞEDINTE AL GUVERNULUI UNGAR,
preşedintele Comisiei de stat pentru 
progresul tehnic, l-a primit pe Mi
chael Noble, ministrul britanic al co
merţului. Cu acest prilej — menţio
nează agenţia N.T.I. — a avut loc 
un schimb de opinii în legătură cu 
dezvoltarea relaţiilor comerciale din
tre cele două ţări şi au fost exami
nate unele probleme ale colaborării 
economice, industriale si tehnico- 
ştiinţifice.

I. C. S. A lim en ta ra  Sibiu
Piaţa Unirii nr. 4

ANGAJEAZĂ:
— remizieri pentru vînzasrea laptelui la domiciliu.

Informaţii pentru angajare se primesc la sediul între- 
prinderii, serviciul personal.

Centrala industrială de produse 
refractare Alba lulia

ORGANIZEAZĂ, la data de 27 martie 1972, ora 8, 
la sediul unităţii, din str. Clujului nr. 23,
UN CONCURS, pentru ocuparea următoarelor pos
turi vacante:

— şef serviciu control financiar intern
— şef serviciu aprovizionare
— jurisconsult principal.

înscrieri şi relaţii privind concursul se primesc ele Ia 
serviciul personal-învăţămînt al Centralei industriale 
de produse refractare Alba lulia pînă la data dc 
25 martie 1972.
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Fabrica de preparate şi 
conserve de carne Sibiu

str. Morilor nr. 45, telefon 1 15 00
VINDE DIN STOC DISPONIBIL:

— lăzi carton ondulat, dimensiunea
380 x 285 x 110 mm, cu 4,20 leEbuc.

— lăzi carton ondulat, dimensiunea
330 x 230 x 130 mm, cu 3,26 leiZbuc.

— garnituri lăzi fag, dimensiunea
432 x 310 x 200 mm, cu 14 lei/buc.

»
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Oficiul judeţean de turism Sibiu
> Cu ocazia vestitelor „NOPŢI ALBE“ clin Leningrad, ^

din luna iunie, J
i
!«>
I
j ORGANIZEAZĂ O EXCURSIE ÎN U.R.S.S.,
I pe itinerariul KIEV — LENINGRAD *— I

RIGA — MOSCOVA, !
din 20 iunie—3 iulie a. c., |

I la preţul de 2 350 Iei.
j înscrieri şi informaţii suplimentare la O J.T . Sibiu pînă * 
j Ia data de 31 martie a. c. |
I 1

M W■" *•

ţ. Cooperativa de consum : 
l Agnita j
j: cu sediul în str. Gării nr. 31 ;
Şj ANGAJEAZĂ PRIN C O N C U R S :  j
Í  — ŞEF SERVICIU CONTABILITATE. :
f. CONDIŢII: :
£ — studii superioare de specialitate şi 5 ani ve- j
£ chime în funcţii economice de specialitate sau [
£ studii medii, dacă a îndeplinit funcţii econo- ;
£ mice în specialitatea contabilitate minimum î
Í 9 ani. ;
£ Relaţii suplimentare se pot obţine zilnic la serviciul ;
j: personal sau prin telefon la nr. 45.
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